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The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 25% 31% 19% 22% 39% 28% 42% 19% 21% 22% 21% 25% 32%

Off on the wrong track 65% 61% 69% 69% 41% 63% 46% 67% 70% 73% 70% 66% 58%

Not sure 10% 7% 12% 8% 20% 8% 12% 14% 9% 5% 9% 9% 10%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,664) (738) (926) (1,145) (214) (180) (245) (286) (656) (477) (690) (464) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Generally headed in the right direction 25% 26% 43% 7% 47% 18% 9% 41% 33% 8% 38% 22% 16%

Off on the wrong track 65% 65% 42% 91% 37% 72% 88% 44% 56% 90% 50% 68% 77%

Not sure 10% 10% 16% 2% 16% 11% 3% 15% 11% 2% 12% 10% 8%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,664) (1,497) (632) (597) (579) (605) (480) (441) (555) (556) (481) (643) (540)
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The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

2A. Favorability of Public Figures — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 26% 29% 23% 30% 13% 24% 24% 20% 26% 32% 28% 22% 24%

Somewhat favorable 19% 21% 18% 19% 24% 19% 24% 24% 15% 17% 21% 19% 17%

Favorable 45% 50% 40% 49% 37% 43% 48% 44% 41% 49% 48% 41% 40%
Somewhat unfavorable 9% 8% 10% 9% 10% 11% 13% 7% 10% 6% 6% 12% 9%

Very unfavorable 43% 40% 46% 41% 42% 43% 30% 47% 48% 44% 41% 46% 49%

Unfavorable 52% 48% 55% 50% 52% 54% 43% 53% 57% 50% 47% 57% 58%
Don’t know 3% 2% 4% 2% 11% 3% 9% 3% 1% 1% 5% 2% 2%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,658) (733) (925) (1,140) (213) (180) (244) (284) (655) (475) (687) (462) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 26% 28% 5% 54% 8% 16% 55% 9% 15% 52% 22% 22% 32%

Somewhat favorable 19% 18% 7% 29% 8% 21% 29% 8% 23% 25% 19% 18% 20%

Favorable 45% 46% 12% 82% 17% 38% 83% 17% 38% 77% 42% 41% 52%
Somewhat unfavorable 9% 8% 6% 9% 7% 13% 6% 4% 13% 9% 9% 9% 9%

Very unfavorable 43% 45% 80% 8% 74% 44% 9% 78% 46% 12% 44% 48% 37%

Unfavorable 52% 53% 86% 17% 81% 56% 15% 82% 60% 21% 53% 57% 46%
Don’t know 3% 2% 2% 1% 2% 6% 1% 2% 3% 2% 5% 3% 2%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,658) (1,494) (632) (595) (578) (604) (476) (441) (553) (553) (478) (641) (539)
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The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

2B. Favorability of Public Figures — Fani Willis
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 11% 8% 10% 12% 5% 7% 5% 10% 15% 7% 11% 14%

Somewhat favorable 13% 17% 9% 10% 26% 16% 25% 13% 9% 7% 10% 14% 17%

Favorable 22% 28% 17% 20% 39% 21% 33% 18% 19% 22% 17% 25% 31%
Somewhat unfavorable 9% 10% 7% 7% 9% 19% 13% 12% 7% 3% 10% 9% 9%

Very unfavorable 17% 21% 14% 21% 6% 10% 8% 10% 20% 30% 13% 18% 21%

Unfavorable 26% 31% 21% 28% 14% 30% 21% 22% 27% 33% 23% 27% 29%
Don’t know 52% 41% 61% 52% 47% 50% 46% 60% 54% 45% 60% 48% 40%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,658) (735) (923) (1,141) (214) (179) (244) (286) (652) (476) (687) (463) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 10% 12% 22% 2% 22% 6% 1% 22% 9% 3% 9% 12% 8%

Somewhat favorable 13% 14% 20% 6% 20% 9% 9% 18% 16% 7% 21% 10% 8%

Favorable 22% 25% 42% 8% 42% 16% 9% 40% 25% 10% 31% 21% 16%
Somewhat unfavorable 9% 8% 8% 7% 9% 9% 8% 9% 11% 6% 12% 7% 7%

Very unfavorable 17% 21% 6% 40% 5% 16% 31% 7% 10% 36% 10% 23% 18%

Unfavorable 26% 29% 14% 46% 15% 25% 39% 16% 20% 42% 22% 30% 25%
Don’t know 52% 46% 44% 46% 43% 60% 51% 44% 55% 48% 47% 48% 59%

Totals 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,658) (1,492) (630) (595) (577) (602) (479) (440) (553) (553) (480) (642) (536)
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The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

2C. Favorability of Public Figures — Tim Scott
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 14% 10% 14% 9% 7% 10% 6% 11% 21% 10% 11% 16%

Somewhat favorable 17% 22% 12% 16% 21% 20% 22% 18% 14% 16% 15% 15% 23%

Favorable 29% 36% 23% 30% 31% 28% 32% 24% 25% 36% 25% 26% 39%
Somewhat unfavorable 13% 15% 10% 11% 12% 21% 15% 16% 12% 9% 9% 17% 17%

Very unfavorable 16% 19% 14% 17% 16% 13% 12% 15% 19% 20% 16% 16% 19%

Unfavorable 29% 34% 24% 28% 28% 34% 26% 30% 31% 28% 26% 33% 35%
Don’t know 42% 30% 53% 42% 41% 39% 41% 46% 44% 35% 49% 41% 26%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,658) (738) (920) (1,140) (214) (180) (245) (286) (653) (474) (688) (461) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 12% 15% 4% 28% 6% 10% 21% 3% 7% 26% 10% 14% 12%

Somewhat favorable 17% 19% 11% 27% 12% 15% 25% 8% 19% 25% 21% 15% 16%

Favorable 29% 34% 15% 56% 17% 25% 46% 12% 26% 51% 31% 29% 28%
Somewhat unfavorable 13% 14% 20% 7% 19% 10% 9% 18% 16% 7% 14% 12% 12%

Very unfavorable 16% 19% 33% 5% 30% 12% 7% 36% 14% 5% 17% 20% 12%

Unfavorable 29% 33% 54% 12% 49% 22% 16% 54% 29% 12% 31% 32% 24%
Don’t know 42% 33% 32% 32% 34% 53% 38% 34% 45% 37% 38% 39% 48%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,658) (1,491) (630) (593) (577) (602) (479) (439) (554) (553) (480) (642) (536)
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The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

3A. Favorability of World Leaders — Benjamin Netanyahu
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 16% 10% 15% 8% 11% 10% 5% 12% 25% 9% 14% 17%

Somewhat favorable 21% 25% 16% 20% 18% 23% 22% 20% 20% 21% 20% 21% 24%

Favorable 34% 42% 26% 35% 26% 34% 33% 25% 32% 47% 29% 35% 40%
Somewhat unfavorable 14% 15% 13% 15% 10% 13% 11% 14% 16% 13% 13% 15% 16%

Very unfavorable 22% 26% 19% 22% 24% 17% 16% 23% 25% 23% 20% 22% 29%

Unfavorable 36% 41% 32% 37% 34% 30% 27% 38% 41% 36% 33% 37% 45%
Don’t know 30% 18% 42% 28% 40% 36% 40% 38% 27% 17% 38% 28% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,658) (735) (923) (1,140) (213) (180) (245) (284) (655) (474) (689) (461) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 13% 15% 4% 28% 5% 10% 25% 4% 8% 28% 9% 17% 13%

Somewhat favorable 21% 22% 16% 29% 17% 18% 27% 11% 20% 32% 22% 17% 23%

Favorable 34% 38% 21% 57% 22% 28% 53% 14% 28% 60% 32% 34% 35%
Somewhat unfavorable 14% 15% 18% 10% 18% 13% 10% 17% 19% 9% 12% 17% 13%

Very unfavorable 22% 24% 41% 8% 35% 21% 10% 46% 18% 9% 23% 25% 19%

Unfavorable 36% 39% 59% 18% 54% 34% 20% 63% 37% 18% 36% 41% 32%
Don’t know 30% 24% 21% 25% 25% 38% 27% 23% 35% 23% 33% 25% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,658) (1,492) (630) (595) (579) (602) (477) (441) (554) (552) (480) (640) (538)
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The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

3B. Favorability of World Leaders — Vladimir Putin
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 7% 3% 4% 12% 3% 10% 5% 3% 5% 5% 5% 6%

Somewhat favorable 8% 9% 8% 7% 8% 13% 18% 12% 4% 2% 9% 8% 6%

Favorable 13% 16% 11% 11% 21% 16% 27% 17% 6% 7% 13% 13% 12%
Somewhat unfavorable 13% 15% 10% 11% 19% 16% 13% 16% 12% 10% 13% 14% 10%

Very unfavorable 64% 64% 65% 72% 37% 53% 43% 56% 74% 79% 58% 69% 73%

Unfavorable 77% 79% 75% 82% 55% 70% 56% 72% 86% 88% 72% 84% 83%
Don’t know 10% 5% 14% 7% 24% 14% 16% 11% 7% 5% 15% 4% 5%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,658) (735) (923) (1,143) (213) (178) (244) (284) (654) (476) (686) (462) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 5% 4% 3% 4% 5% 4% 6% 3% 5% 7% 7% 3% 5%

Somewhat favorable 8% 7% 6% 6% 8% 8% 8% 8% 8% 9% 12% 5% 8%

Favorable 13% 10% 9% 9% 13% 13% 14% 10% 13% 16% 20% 8% 13%
Somewhat unfavorable 13% 12% 7% 17% 8% 12% 18% 9% 14% 16% 13% 15% 10%

Very unfavorable 64% 70% 77% 68% 71% 62% 60% 75% 60% 64% 54% 69% 69%

Unfavorable 77% 83% 84% 86% 79% 74% 79% 84% 74% 80% 67% 85% 78%
Don’t know 10% 7% 7% 5% 8% 14% 7% 6% 13% 5% 13% 7% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,658) (1,492) (629) (596) (578) (603) (477) (440) (554) (553) (478) (641) (539)
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The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

3C. Favorability of World Leaders — Volodymyr Zelensky
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 21% 22% 20% 23% 14% 17% 17% 14% 23% 31% 16% 22% 35%

Somewhat favorable 26% 30% 22% 24% 34% 30% 33% 26% 23% 24% 24% 27% 30%

Favorable 47% 53% 42% 47% 47% 47% 50% 40% 46% 55% 40% 50% 64%
Somewhat unfavorable 13% 16% 11% 15% 4% 15% 12% 12% 13% 14% 13% 13% 12%

Very unfavorable 15% 17% 14% 17% 9% 14% 11% 16% 19% 14% 16% 17% 12%

Unfavorable 28% 33% 24% 32% 14% 28% 23% 28% 32% 28% 29% 30% 24%
Don’t know 24% 15% 33% 21% 39% 24% 27% 32% 22% 17% 31% 21% 12%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,659) (736) (923) (1,143) (211) (180) (244) (285) (654) (476) (687) (462) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 21% 23% 39% 7% 39% 15% 10% 39% 21% 10% 23% 23% 19%

Somewhat favorable 26% 27% 30% 25% 28% 24% 25% 27% 29% 26% 27% 27% 25%

Favorable 47% 50% 68% 32% 67% 40% 35% 66% 50% 35% 50% 49% 43%
Somewhat unfavorable 13% 14% 7% 22% 7% 13% 19% 7% 11% 21% 12% 14% 13%

Very unfavorable 15% 16% 7% 25% 8% 16% 23% 8% 11% 25% 13% 15% 17%

Unfavorable 28% 30% 13% 47% 15% 29% 42% 15% 23% 46% 25% 30% 31%
Don’t know 24% 20% 18% 21% 18% 32% 23% 18% 27% 19% 26% 21% 26%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,659) (1,493) (631) (596) (578) (603) (478) (441) (554) (553) (479) (642) (538)
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The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

4A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 21% 21% 20% 19% 36% 14% 22% 17% 19% 26% 17% 22% 28%

Somewhat favorable 21% 21% 22% 17% 37% 27% 31% 25% 19% 13% 22% 20% 22%

Favorable 42% 42% 42% 36% 73% 41% 54% 41% 38% 39% 39% 42% 49%
Somewhat unfavorable 13% 10% 15% 11% 12% 17% 16% 18% 12% 5% 14% 13% 9%

Very unfavorable 42% 45% 40% 51% 9% 40% 26% 36% 49% 55% 42% 45% 41%

Unfavorable 55% 55% 55% 62% 21% 57% 42% 54% 61% 60% 57% 57% 50%
Don’t know 3% 3% 3% 2% 7% 2% 4% 5% 2% 1% 5% 1% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,662) (737) (925) (1,143) (214) (180) (245) (284) (656) (477) (690) (462) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 21% 23% 42% 4% 49% 10% 3% 42% 21% 7% 29% 19% 14%

Somewhat favorable 21% 21% 37% 3% 35% 22% 7% 33% 30% 5% 23% 23% 18%

Favorable 42% 44% 79% 8% 84% 32% 9% 75% 51% 11% 52% 42% 33%
Somewhat unfavorable 13% 11% 13% 7% 7% 20% 10% 12% 16% 9% 15% 11% 12%

Very unfavorable 42% 44% 6% 85% 7% 44% 79% 11% 32% 79% 30% 45% 51%

Unfavorable 55% 55% 19% 92% 14% 63% 89% 23% 47% 87% 45% 56% 64%
Don’t know 3% 1% 2% 0% 2% 5% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 3%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 98%

Unweighted N (1,662) (1,495) (631) (597) (577) (605) (480) (441) (554) (556) (481) (641) (540)
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The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

4B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 18% 18% 17% 14% 32% 19% 19% 14% 17% 20% 16% 16% 20%

Somewhat favorable 22% 20% 23% 18% 36% 30% 32% 22% 19% 16% 21% 22% 27%

Favorable 39% 38% 41% 32% 67% 49% 51% 36% 37% 36% 37% 38% 47%
Somewhat unfavorable 11% 10% 12% 10% 10% 11% 12% 17% 10% 4% 11% 11% 11%

Very unfavorable 42% 45% 40% 51% 8% 33% 23% 36% 48% 57% 43% 44% 39%

Unfavorable 53% 55% 51% 62% 17% 44% 35% 53% 59% 62% 54% 55% 50%
Don’t know 8% 7% 8% 6% 15% 7% 14% 12% 5% 2% 8% 7% 3%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,658) (736) (922) (1,142) (212) (179) (244) (284) (655) (475) (687) (462) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 18% 19% 34% 4% 39% 9% 4% 35% 18% 5% 24% 16% 12%

Somewhat favorable 22% 23% 40% 5% 39% 18% 8% 35% 27% 7% 29% 21% 16%

Favorable 39% 42% 74% 8% 79% 27% 11% 70% 45% 13% 53% 38% 29%
Somewhat unfavorable 11% 10% 14% 6% 9% 15% 8% 13% 15% 5% 12% 10% 10%

Very unfavorable 42% 44% 7% 85% 5% 46% 77% 10% 32% 79% 26% 46% 53%

Unfavorable 53% 54% 21% 91% 14% 61% 85% 23% 47% 84% 38% 56% 63%
Don’t know 8% 4% 5% 1% 7% 12% 3% 7% 9% 3% 8% 6% 8%

Totals 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,658) (1,493) (629) (596) (576) (604) (478) (441) (554) (553) (480) (642) (536)
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The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

5A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 69% 66% 73% 70% 71% 74% 66% 71% 70% 71% 70% 70% 72%

Somewhat Important 25% 26% 25% 27% 21% 13% 23% 24% 26% 27% 24% 25% 25%

Important 95% 92% 97% 96% 92% 87% 90% 95% 95% 98% 93% 96% 96%
Not very Important 4% 6% 2% 3% 4% 8% 8% 3% 4% 2% 6% 3% 3%

Unimportant 1% 2% 1% 0% 4% 5% 3% 2% 1% 0% 1% 2% 1%

Not Important 5% 8% 3% 4% 8% 13% 10% 5% 5% 2% 7% 4% 4%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,663) (738) (925) (1,144) (214) (180) (245) (286) (656) (476) (690) (463) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 69% 71% 65% 80% 63% 69% 77% 63% 68% 79% 66% 67% 75%

Somewhat Important 25% 25% 29% 19% 30% 26% 19% 31% 27% 18% 25% 28% 23%

Important 95% 96% 94% 99% 93% 95% 96% 93% 94% 97% 91% 95% 97%
Not very Important 4% 3% 5% 1% 6% 3% 3% 4% 4% 3% 7% 4% 2%

Unimportant 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

Not Important 5% 4% 6% 1% 7% 5% 4% 7% 6% 3% 9% 5% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,663) (1,496) (632) (596) (579) (605) (479) (441) (555) (556) (481) (643) (539)
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The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

5B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 53% 53% 54% 58% 41% 45% 42% 42% 55% 72% 50% 55% 58%

Somewhat Important 31% 30% 33% 28% 38% 39% 39% 35% 32% 20% 32% 33% 29%

Important 85% 82% 87% 86% 80% 83% 81% 78% 87% 92% 82% 88% 87%
Not very Important 12% 13% 11% 11% 13% 11% 13% 18% 10% 6% 13% 10% 10%

Unimportant 4% 5% 2% 3% 8% 5% 6% 5% 3% 1% 6% 2% 3%

Not Important 15% 18% 13% 14% 20% 17% 19% 22% 13% 8% 18% 12% 13%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,663) (737) (926) (1,145) (214) (179) (245) (286) (655) (477) (689) (464) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 53% 58% 38% 81% 40% 48% 73% 38% 44% 78% 45% 54% 60%

Somewhat Important 31% 30% 42% 16% 41% 34% 19% 41% 38% 16% 39% 29% 27%

Important 85% 87% 80% 96% 80% 82% 92% 79% 82% 94% 85% 83% 86%
Not very Important 12% 11% 18% 2% 17% 13% 5% 16% 15% 3% 10% 13% 12%

Unimportant 4% 2% 2% 1% 3% 5% 3% 5% 4% 3% 5% 4% 2%

Not Important 15% 13% 20% 4% 20% 18% 8% 21% 18% 6% 15% 17% 14%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,663) (1,497) (632) (597) (579) (604) (480) (441) (555) (555) (480) (643) (540)
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The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

5C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 43% 37% 48% 38% 53% 52% 51% 44% 42% 35% 44% 40% 47%

Somewhat Important 27% 27% 27% 27% 30% 21% 30% 30% 25% 24% 28% 28% 20%

Important 69% 63% 75% 66% 83% 73% 81% 73% 66% 59% 71% 68% 67%
Not very Important 16% 17% 15% 17% 11% 12% 11% 16% 17% 20% 16% 17% 15%

Unimportant 15% 19% 10% 17% 7% 14% 8% 11% 17% 21% 13% 15% 18%

Not Important 31% 37% 25% 34% 17% 27% 19% 27% 34% 41% 29% 32% 33%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,664) (738) (926) (1,145) (214) (180) (245) (286) (656) (477) (690) (464) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 43% 42% 68% 14% 65% 42% 19% 72% 45% 15% 51% 39% 38%

Somewhat Important 27% 24% 24% 23% 26% 27% 28% 23% 33% 23% 26% 26% 28%

Important 69% 67% 93% 37% 91% 69% 47% 95% 78% 38% 78% 65% 65%
Not very Important 16% 17% 6% 31% 7% 17% 25% 3% 14% 28% 11% 20% 17%

Unimportant 15% 16% 2% 32% 2% 15% 28% 1% 8% 34% 11% 15% 18%

Not Important 31% 33% 7% 63% 9% 31% 53% 5% 22% 62% 22% 35% 35%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,664) (1,497) (632) (597) (579) (605) (480) (441) (555) (556) (481) (643) (540)
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The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

5D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 46% 48% 44% 47% 45% 38% 42% 41% 42% 60% 44% 44% 54%

Somewhat Important 39% 37% 41% 39% 35% 45% 40% 36% 46% 32% 38% 44% 36%

Important 85% 85% 85% 87% 80% 83% 82% 77% 88% 92% 82% 87% 89%
Not very Important 12% 11% 13% 11% 14% 15% 14% 20% 8% 8% 14% 11% 8%

Unimportant 3% 4% 2% 2% 7% 2% 4% 3% 3% 1% 4% 1% 3%

Not Important 15% 15% 15% 13% 20% 17% 18% 23% 12% 8% 18% 13% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,664) (738) (926) (1,145) (214) (180) (245) (286) (656) (477) (690) (464) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 46% 48% 47% 52% 44% 41% 53% 45% 41% 54% 45% 46% 46%

Somewhat Important 39% 41% 42% 40% 43% 40% 34% 41% 42% 35% 39% 40% 39%

Important 85% 89% 88% 92% 87% 81% 87% 86% 83% 89% 84% 86% 85%
Not very Important 12% 9% 10% 7% 10% 15% 11% 11% 14% 9% 12% 11% 14%

Unimportant 3% 2% 2% 1% 3% 4% 1% 3% 3% 2% 4% 3% 2%

Not Important 15% 11% 12% 8% 13% 19% 13% 14% 17% 11% 16% 14% 15%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,664) (1,497) (632) (597) (579) (605) (480) (441) (555) (556) (481) (643) (540)
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The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

5E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 64% 63% 65% 67% 65% 54% 49% 51% 71% 82% 61% 65% 68%

Somewhat Important 26% 23% 29% 25% 25% 29% 32% 34% 23% 15% 26% 27% 24%

Important 90% 86% 94% 92% 90% 83% 81% 85% 95% 97% 88% 92% 92%
Not very Important 7% 10% 5% 6% 5% 10% 13% 11% 4% 2% 9% 6% 5%

Unimportant 3% 4% 2% 2% 5% 7% 6% 4% 1% 0% 3% 2% 3%

Not Important 10% 14% 6% 8% 10% 17% 19% 15% 5% 3% 12% 8% 8%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,663) (738) (925) (1,144) (214) (180) (245) (286) (656) (476) (690) (463) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 64% 67% 54% 84% 54% 58% 82% 45% 61% 84% 61% 62% 69%

Somewhat Important 26% 25% 34% 14% 35% 28% 14% 37% 29% 12% 28% 28% 22%

Important 90% 92% 88% 98% 89% 86% 96% 82% 90% 96% 89% 90% 91%
Not very Important 7% 6% 10% 2% 9% 10% 2% 12% 8% 3% 7% 7% 7%

Unimportant 3% 2% 3% 0% 2% 4% 2% 6% 2% 1% 4% 3% 2%

Not Important 10% 8% 12% 2% 11% 14% 4% 18% 10% 4% 11% 10% 9%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,663) (1,496) (632) (596) (579) (605) (479) (441) (555) (556) (481) (643) (539)
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The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

5F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 62% 56% 68% 60% 72% 67% 67% 62% 58% 62% 60% 60% 67%

Somewhat Important 31% 35% 28% 34% 20% 22% 25% 32% 34% 32% 33% 32% 26%

Important 93% 90% 95% 94% 92% 89% 92% 94% 92% 94% 93% 92% 93%
Not very Important 5% 7% 4% 5% 4% 8% 5% 5% 6% 5% 6% 5% 5%

Unimportant 2% 3% 1% 1% 5% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 2%

Not Important 7% 10% 5% 6% 8% 11% 8% 6% 8% 6% 7% 8% 7%

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,662) (737) (925) (1,144) (214) (180) (245) (286) (655) (476) (690) (463) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 62% 62% 71% 53% 70% 59% 56% 71% 60% 53% 68% 57% 61%

Somewhat Important 31% 31% 25% 37% 25% 33% 35% 25% 32% 37% 25% 36% 32%

Important 93% 93% 96% 90% 95% 92% 92% 96% 93% 90% 93% 93% 93%
Not very Important 5% 6% 4% 8% 4% 5% 7% 2% 6% 7% 4% 5% 6%

Unimportant 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 3% 3% 2% 1%

Not Important 7% 7% 4% 10% 5% 8% 8% 4% 7% 10% 7% 7% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,662) (1,495) (632) (595) (579) (604) (479) (441) (555) (555) (481) (642) (539)
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The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

5G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 68% 58% 77% 67% 74% 69% 70% 61% 70% 72% 71% 66% 68%

Somewhat Important 26% 33% 20% 28% 19% 25% 24% 30% 26% 25% 24% 29% 26%

Important 94% 92% 97% 95% 93% 94% 94% 91% 96% 97% 95% 95% 94%
Not very Important 4% 6% 2% 4% 2% 4% 3% 8% 3% 3% 4% 3% 5%

Unimportant 2% 2% 1% 1% 5% 2% 3% 2% 1% 0% 1% 2% 1%

Not Important 6% 8% 3% 5% 7% 6% 6% 9% 4% 3% 5% 5% 6%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,664) (738) (926) (1,145) (214) (180) (245) (286) (656) (477) (690) (464) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 68% 68% 83% 54% 79% 70% 55% 81% 71% 54% 69% 67% 68%

Somewhat Important 26% 27% 16% 39% 18% 24% 38% 17% 24% 37% 25% 28% 26%

Important 94% 95% 99% 92% 98% 93% 92% 97% 95% 91% 94% 95% 94%
Not very Important 4% 4% 1% 7% 1% 5% 6% 2% 3% 7% 4% 3% 5%

Unimportant 2% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1%

Not Important 6% 5% 1% 8% 2% 7% 8% 3% 5% 9% 6% 5% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,664) (1,497) (632) (597) (579) (605) (480) (441) (555) (556) (481) (643) (540)
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The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

5H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 62% 59% 65% 64% 55% 67% 55% 58% 62% 73% 64% 59% 63%

Somewhat Important 30% 30% 30% 29% 34% 27% 37% 31% 30% 22% 28% 33% 29%

Important 92% 89% 95% 92% 89% 94% 92% 89% 92% 95% 92% 92% 91%
Not very Important 7% 9% 4% 7% 7% 5% 6% 10% 6% 5% 7% 6% 7%

Unimportant 1% 2% 1% 1% 4% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

Not Important 8% 11% 5% 8% 11% 6% 8% 11% 8% 5% 8% 8% 9%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,663) (738) (925) (1,144) (214) (180) (245) (286) (656) (476) (690) (463) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 62% 64% 47% 82% 47% 61% 78% 42% 58% 81% 59% 59% 69%

Somewhat Important 30% 29% 39% 16% 41% 30% 18% 42% 35% 15% 32% 33% 25%

Important 92% 92% 87% 99% 88% 92% 96% 85% 93% 96% 91% 92% 93%
Not very Important 7% 7% 12% 1% 9% 7% 4% 13% 6% 3% 8% 7% 5%

Unimportant 1% 1% 2% 0% 2% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

Not Important 8% 8% 13% 1% 12% 8% 4% 15% 7% 4% 9% 8% 7%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,663) (1,496) (632) (596) (579) (605) (479) (441) (555) (556) (481) (643) (539)
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The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

5I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 47% 37% 56% 46% 48% 50% 49% 48% 46% 44% 46% 46% 51%

Somewhat Important 30% 31% 29% 28% 36% 29% 35% 30% 26% 31% 32% 27% 27%

Important 76% 68% 84% 75% 84% 80% 83% 77% 72% 75% 78% 73% 78%
Not very Important 16% 22% 11% 18% 9% 14% 12% 15% 20% 18% 15% 19% 15%

Unimportant 7% 10% 5% 7% 7% 6% 5% 8% 8% 7% 6% 8% 7%

Not Important 24% 32% 16% 25% 16% 20% 17% 23% 28% 25% 22% 27% 22%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,663) (738) (925) (1,144) (214) (180) (245) (286) (656) (476) (690) (463) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 47% 49% 64% 35% 66% 35% 39% 68% 38% 38% 50% 43% 47%

Somewhat Important 30% 27% 24% 30% 22% 35% 32% 24% 36% 27% 29% 31% 29%

Important 76% 76% 88% 65% 88% 70% 71% 92% 75% 66% 80% 74% 76%
Not very Important 16% 16% 8% 25% 8% 21% 20% 4% 20% 23% 13% 18% 18%

Unimportant 7% 7% 4% 10% 3% 9% 9% 3% 5% 11% 7% 8% 6%

Not Important 24% 24% 12% 35% 12% 30% 29% 8% 25% 34% 20% 26% 24%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,663) (1,496) (632) (596) (579) (605) (479) (441) (555) (556) (481) (643) (539)
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The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

5J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 54% 48% 60% 52% 69% 57% 57% 55% 54% 52% 56% 52% 57%

Somewhat Important 32% 32% 31% 33% 23% 29% 34% 32% 30% 31% 30% 33% 27%

Important 86% 81% 91% 85% 92% 86% 91% 88% 84% 83% 86% 85% 84%
Not very Important 11% 14% 8% 12% 5% 9% 6% 9% 12% 14% 10% 11% 12%

Unimportant 3% 6% 1% 4% 3% 5% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 4%

Not Important 14% 19% 9% 15% 8% 14% 9% 12% 16% 17% 14% 15% 16%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,663) (738) (925) (1,144) (214) (180) (245) (286) (656) (476) (690) (463) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 54% 53% 71% 33% 70% 52% 40% 73% 54% 37% 61% 51% 51%

Somewhat Important 32% 32% 24% 41% 27% 33% 35% 23% 35% 37% 28% 33% 33%

Important 86% 85% 95% 74% 97% 85% 75% 96% 89% 74% 89% 84% 84%
Not very Important 11% 12% 4% 19% 2% 12% 18% 2% 10% 18% 7% 12% 13%

Unimportant 3% 3% 0% 7% 1% 3% 7% 1% 2% 7% 4% 4% 3%

Not Important 14% 15% 5% 26% 3% 15% 25% 4% 11% 26% 11% 16% 16%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,663) (1,496) (632) (596) (579) (605) (479) (441) (555) (556) (481) (643) (539)
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The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

5K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 53% 52% 54% 53% 63% 46% 47% 51% 57% 55% 51% 53% 57%

Somewhat Important 34% 33% 35% 34% 27% 36% 38% 40% 28% 31% 37% 33% 28%

Important 87% 84% 89% 86% 90% 82% 85% 91% 85% 86% 87% 86% 85%
Not very Important 9% 10% 9% 10% 6% 11% 9% 6% 11% 11% 9% 9% 9%

Unimportant 4% 6% 3% 4% 4% 6% 6% 3% 4% 3% 3% 4% 6%

Not Important 13% 16% 11% 14% 10% 18% 15% 9% 15% 14% 13% 14% 15%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,664) (738) (926) (1,145) (214) (180) (245) (286) (656) (477) (690) (464) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 53% 54% 68% 42% 62% 53% 42% 69% 47% 44% 53% 53% 52%

Somewhat Important 34% 33% 26% 39% 31% 33% 39% 25% 39% 37% 34% 32% 35%

Important 87% 88% 94% 81% 93% 86% 81% 93% 87% 81% 87% 86% 87%
Not very Important 9% 9% 5% 13% 5% 10% 13% 4% 10% 14% 9% 10% 10%

Unimportant 4% 4% 1% 6% 2% 4% 6% 3% 4% 6% 4% 5% 3%

Not Important 13% 12% 6% 19% 7% 14% 19% 7% 13% 19% 13% 14% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,664) (1,497) (632) (597) (579) (605) (480) (441) (555) (556) (481) (643) (540)
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The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

5L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 53% 47% 57% 51% 64% 55% 48% 51% 54% 56% 51% 53% 56%

Somewhat Important 28% 29% 27% 29% 23% 31% 34% 29% 27% 23% 31% 27% 26%

Important 81% 77% 85% 80% 86% 86% 83% 80% 81% 79% 81% 80% 82%
Not very Important 13% 17% 10% 13% 10% 11% 12% 14% 13% 15% 13% 13% 13%

Unimportant 6% 7% 5% 7% 4% 3% 5% 6% 6% 6% 6% 7% 6%

Not Important 19% 23% 15% 20% 14% 14% 17% 20% 19% 21% 19% 20% 18%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,663) (738) (925) (1,144) (214) (180) (245) (286) (656) (476) (690) (463) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 53% 55% 64% 45% 65% 47% 45% 65% 46% 47% 54% 51% 52%

Somewhat Important 28% 28% 24% 32% 22% 30% 32% 22% 35% 28% 29% 27% 29%

Important 81% 83% 88% 78% 87% 78% 77% 87% 80% 76% 83% 78% 82%
Not very Important 13% 12% 9% 15% 9% 16% 16% 9% 14% 17% 12% 14% 14%

Unimportant 6% 5% 3% 7% 4% 7% 7% 4% 5% 8% 5% 8% 4%

Not Important 19% 17% 12% 22% 13% 22% 23% 13% 20% 24% 17% 22% 18%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,663) (1,496) (632) (596) (579) (605) (479) (441) (555) (556) (481) (643) (539)

24



The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

5M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 59% 54% 64% 59% 59% 62% 52% 49% 62% 72% 60% 58% 61%

Somewhat Important 31% 34% 28% 31% 30% 26% 32% 39% 29% 24% 30% 33% 28%

Important 90% 87% 92% 90% 89% 88% 83% 88% 91% 96% 90% 91% 89%
Not very Important 8% 10% 7% 8% 8% 10% 11% 11% 8% 4% 9% 7% 9%

Unimportant 2% 3% 1% 2% 4% 2% 6% 1% 1% 0% 1% 2% 2%

Not Important 10% 13% 8% 10% 11% 12% 17% 12% 9% 4% 10% 9% 11%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,664) (738) (926) (1,145) (214) (180) (245) (286) (656) (477) (690) (464) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 59% 61% 48% 74% 51% 54% 73% 40% 57% 75% 61% 57% 59%

Somewhat Important 31% 29% 35% 23% 35% 36% 21% 39% 34% 21% 28% 32% 33%

Important 90% 90% 83% 97% 86% 90% 94% 79% 91% 96% 88% 89% 92%
Not very Important 8% 9% 15% 2% 11% 7% 6% 18% 6% 3% 9% 8% 7%

Unimportant 2% 1% 2% 0% 2% 3% 0% 3% 3% 0% 3% 3% 1%

Not Important 10% 10% 17% 3% 14% 10% 6% 21% 9% 4% 12% 11% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,664) (1,497) (632) (597) (579) (605) (480) (441) (555) (556) (481) (643) (540)
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The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

5N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 41% 35% 46% 38% 56% 43% 41% 38% 40% 45% 45% 37% 34%

Somewhat Important 40% 40% 40% 41% 30% 39% 40% 42% 38% 39% 38% 41% 42%

Important 80% 74% 86% 79% 86% 82% 81% 80% 78% 84% 83% 78% 76%
Not very Important 16% 20% 12% 17% 11% 14% 14% 16% 17% 14% 15% 17% 18%

Unimportant 4% 6% 2% 4% 3% 5% 5% 4% 5% 2% 2% 5% 6%

Not Important 20% 26% 14% 21% 14% 18% 19% 20% 22% 16% 17% 22% 24%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,663) (738) (925) (1,144) (214) (180) (245) (286) (656) (476) (690) (463) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 41% 40% 47% 32% 46% 40% 35% 47% 38% 36% 44% 37% 41%

Somewhat Important 40% 41% 42% 40% 41% 41% 37% 42% 44% 36% 39% 43% 37%

Important 80% 81% 89% 72% 87% 81% 72% 89% 82% 72% 83% 80% 77%
Not very Important 16% 15% 10% 21% 11% 14% 22% 9% 14% 22% 13% 15% 19%

Unimportant 4% 4% 1% 7% 2% 5% 5% 2% 5% 6% 3% 5% 4%

Not Important 20% 19% 11% 28% 13% 19% 28% 11% 18% 28% 17% 20% 23%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,663) (1,496) (632) (596) (579) (605) (479) (441) (555) (556) (481) (643) (539)
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The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

5O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 75% 70% 79% 76% 69% 77% 67% 74% 77% 79% 78% 73% 73%

Somewhat Important 20% 23% 18% 20% 21% 17% 26% 20% 19% 18% 19% 21% 21%

Important 95% 93% 97% 97% 90% 93% 92% 95% 96% 97% 97% 95% 93%
Not very Important 3% 5% 2% 3% 5% 4% 5% 4% 3% 2% 3% 4% 4%

Unimportant 1% 3% 0% 1% 5% 3% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 3%

Not Important 5% 7% 3% 3% 10% 7% 8% 5% 4% 3% 3% 5% 7%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,663) (738) (925) (1,144) (214) (180) (245) (286) (656) (476) (690) (463) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 75% 73% 60% 88% 61% 79% 84% 60% 74% 86% 69% 73% 81%

Somewhat Important 20% 22% 32% 12% 30% 16% 16% 31% 21% 12% 23% 23% 16%

Important 95% 95% 92% 99% 91% 95% 99% 91% 95% 98% 93% 95% 97%
Not very Important 3% 3% 6% 1% 7% 3% 0% 7% 3% 1% 5% 3% 2%

Unimportant 1% 1% 2% 0% 2% 2% 0% 2% 2% 1% 2% 1% 1%

Not Important 5% 5% 8% 1% 9% 5% 1% 9% 5% 2% 7% 5% 3%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,663) (1,496) (632) (596) (579) (605) (479) (441) (555) (556) (481) (643) (539)
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6. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 20% 18% 23% 20% 18% 28% 17% 27% 20% 16% 24% 22% 15%

Immigration 12% 13% 10% 14% 3% 10% 4% 5% 13% 23% 10% 12% 16%

Jobs and the economy 11% 12% 10% 12% 8% 10% 19% 10% 10% 6% 10% 10% 14%

Health care 11% 9% 12% 11% 11% 9% 16% 8% 11% 8% 10% 12% 8%

Climate change and the environment 8% 9% 8% 9% 6% 6% 5% 8% 9% 10% 7% 9% 11%

National Security 6% 7% 6% 6% 10% 4% 7% 3% 6% 11% 7% 5% 6%

Abortion 5% 4% 7% 6% 3% 6% 4% 6% 5% 6% 5% 7% 4%

Taxes and government spending 5% 6% 3% 5% 0% 6% 2% 2% 7% 7% 5% 4% 6%

Education 5% 5% 5% 3% 11% 9% 10% 6% 3% 1% 4% 5% 3%

Civil rights 4% 3% 5% 3% 9% 4% 3% 6% 4% 3% 5% 4% 5%

Crime 4% 4% 4% 2% 12% 3% 6% 4% 4% 2% 5% 2% 2%

Guns 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 4% 4% 2% 4%

Civil liberties 3% 4% 2% 2% 3% 2% 1% 5% 4% 2% 2% 4% 4%

Foreign policy 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 0%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,657) (734) (923) (1,142) (213) (177) (242) (285) (655) (475) (687) (462) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Inflation/prices 20% 18% 14% 22% 14% 25% 22% 14% 24% 20% 18% 19% 23%

Immigration 12% 13% 2% 27% 2% 11% 22% 2% 6% 25% 8% 14% 12%

Jobs and the economy 11% 11% 10% 12% 10% 11% 12% 8% 13% 12% 14% 10% 9%

Health care 11% 10% 14% 5% 14% 12% 6% 10% 15% 6% 10% 11% 11%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Climate change and the environment 8% 9% 17% 1% 17% 5% 3% 18% 7% 4% 9% 9% 7%

National Security 6% 6% 4% 9% 3% 8% 9% 3% 7% 9% 8% 6% 6%

Abortion 5% 7% 9% 5% 9% 2% 5% 7% 6% 4% 7% 5% 5%

Taxes and government spending 5% 5% 1% 9% 1% 7% 6% 2% 4% 8% 3% 4% 7%

Education 5% 4% 6% 1% 7% 5% 3% 9% 4% 1% 7% 5% 3%

Civil rights 4% 5% 9% 0% 7% 4% 1% 10% 3% 1% 5% 5% 3%

Crime 4% 4% 4% 2% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 5%

Guns 3% 3% 4% 2% 5% 2% 2% 6% 2% 2% 3% 4% 2%

Civil liberties 3% 3% 4% 2% 3% 4% 2% 5% 2% 2% 3% 2% 4%

Foreign policy 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

Totals 99% 101% 100% 99% 98% 103% 99% 100% 99% 102% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,657) (1,494) (630) (597) (576) (602) (479) (440) (551) (555) (478) (640) (539)
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7. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 15% 15% 16% 18% 10% 13% 10% 16% 21% 12% 17% 21%

Somewhat approve 25% 26% 24% 18% 48% 36% 40% 28% 20% 15% 23% 26% 26%

Approve 40% 42% 39% 34% 66% 46% 53% 38% 36% 36% 36% 43% 46%
Somewhat disapprove 15% 12% 17% 13% 15% 19% 18% 24% 12% 6% 18% 12% 12%

Strongly disapprove 41% 43% 40% 50% 9% 30% 20% 33% 50% 57% 41% 43% 41%

Disapprove 56% 55% 57% 64% 24% 49% 38% 57% 62% 63% 59% 55% 53%
Not sure 4% 4% 4% 2% 11% 6% 9% 5% 1% 1% 5% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,664) (738) (926) (1,145) (214) (180) (245) (286) (656) (477) (690) (464) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 15% 18% 33% 2% 35% 7% 3% 32% 15% 4% 20% 15% 11%

Somewhat approve 25% 25% 45% 4% 46% 20% 8% 41% 32% 8% 32% 25% 19%

Approve 40% 43% 78% 6% 81% 27% 10% 72% 47% 12% 52% 39% 30%
Somewhat disapprove 15% 11% 12% 8% 10% 23% 11% 14% 19% 8% 17% 13% 14%

Strongly disapprove 41% 44% 6% 85% 6% 42% 78% 9% 30% 80% 27% 44% 52%

Disapprove 56% 55% 19% 93% 15% 65% 89% 23% 49% 88% 43% 57% 67%
Not sure 4% 2% 3% 0% 3% 8% 0% 5% 4% 0% 5% 3% 4%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,664) (1,497) (632) (597) (579) (605) (480) (441) (555) (556) (481) (643) (540)
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8A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20% 21% 20% 20% 26% 16% 14% 15% 23% 27% 15% 23% 29%

Somewhat approve 20% 22% 19% 16% 38% 24% 32% 24% 15% 13% 19% 21% 21%

Approve 41% 43% 38% 36% 63% 40% 47% 39% 38% 40% 35% 45% 50%
Somewhat disapprove 16% 12% 19% 14% 12% 24% 20% 19% 13% 12% 17% 16% 13%

Strongly disapprove 37% 38% 35% 44% 12% 28% 23% 32% 43% 45% 39% 35% 34%

Disapprove 52% 50% 54% 58% 24% 52% 44% 50% 56% 57% 56% 51% 47%
No opinion 7% 7% 7% 6% 13% 8% 10% 10% 6% 3% 9% 4% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,653) (734) (919) (1,142) (206) (180) (241) (282) (654) (476) (685) (458) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 20% 24% 45% 4% 46% 11% 3% 44% 20% 6% 24% 19% 18%

Somewhat approve 20% 21% 33% 5% 33% 17% 10% 30% 27% 7% 25% 22% 14%

Approve 41% 45% 79% 9% 79% 28% 14% 74% 47% 13% 49% 41% 32%
Somewhat disapprove 16% 12% 9% 15% 8% 24% 15% 10% 20% 14% 17% 15% 15%

Strongly disapprove 37% 39% 7% 75% 7% 36% 69% 7% 27% 70% 25% 37% 46%

Disapprove 52% 51% 16% 89% 15% 60% 84% 18% 47% 84% 43% 52% 61%
No opinion 7% 4% 5% 2% 6% 12% 3% 8% 6% 2% 8% 7% 7%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,653) (1,487) (631) (594) (578) (598) (477) (436) (551) (554) (474) (639) (540)
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8B. Biden Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 9% 10% 8% 7% 15% 15% 18% 8% 7% 6% 8% 12% 11%

Somewhat approve 22% 22% 21% 18% 35% 23% 34% 18% 19% 18% 18% 24% 24%

Approve 31% 32% 29% 26% 50% 38% 52% 26% 25% 24% 26% 36% 35%
Somewhat disapprove 17% 16% 17% 17% 18% 18% 17% 22% 17% 11% 17% 18% 17%

Strongly disapprove 43% 45% 42% 50% 17% 34% 19% 38% 51% 61% 46% 40% 43%

Disapprove 60% 61% 59% 67% 35% 51% 36% 60% 67% 71% 62% 58% 60%
No opinion 9% 7% 12% 7% 15% 11% 12% 14% 7% 5% 12% 6% 5%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,655) (736) (919) (1,145) (207) (179) (240) (283) (655) (477) (687) (460) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 9% 10% 16% 4% 21% 3% 4% 16% 10% 5% 16% 7% 6%

Somewhat approve 22% 21% 39% 2% 42% 18% 4% 40% 25% 6% 24% 25% 16%

Approve 31% 31% 55% 6% 63% 20% 8% 55% 35% 11% 40% 31% 22%
Somewhat disapprove 17% 16% 24% 6% 20% 23% 7% 23% 23% 6% 20% 14% 16%

Strongly disapprove 43% 46% 11% 85% 8% 42% 81% 9% 32% 81% 31% 44% 54%

Disapprove 60% 62% 35% 91% 28% 65% 88% 32% 55% 87% 51% 59% 70%
No opinion 9% 7% 10% 3% 9% 15% 4% 12% 11% 2% 10% 10% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,655) (1,488) (629) (597) (576) (600) (479) (437) (552) (556) (476) (641) (538)
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8C. Biden Issue Approval — Foreign policy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 16% 12% 14% 19% 12% 16% 9% 13% 19% 12% 16% 17%

Somewhat approve 22% 24% 21% 18% 39% 26% 32% 21% 22% 16% 21% 22% 26%

Approve 36% 40% 33% 32% 58% 38% 48% 30% 34% 35% 33% 38% 42%
Somewhat disapprove 17% 13% 21% 17% 10% 23% 20% 19% 17% 12% 17% 19% 15%

Strongly disapprove 38% 40% 35% 43% 16% 29% 20% 35% 42% 50% 38% 37% 38%

Disapprove 54% 53% 55% 60% 26% 52% 40% 54% 59% 61% 55% 56% 52%
No opinion 9% 7% 12% 8% 16% 10% 12% 16% 7% 4% 12% 6% 5%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,653) (731) (922) (1,142) (209) (177) (241) (283) (652) (477) (687) (457) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 14% 15% 28% 3% 31% 7% 3% 26% 15% 5% 16% 14% 12%

Somewhat approve 22% 24% 41% 7% 40% 17% 9% 39% 26% 9% 27% 22% 18%

Approve 36% 39% 68% 10% 71% 25% 12% 65% 41% 14% 43% 36% 30%
Somewhat disapprove 17% 15% 13% 14% 12% 23% 15% 14% 23% 13% 17% 17% 16%

Strongly disapprove 38% 40% 11% 73% 9% 36% 69% 12% 25% 70% 28% 37% 47%

Disapprove 54% 55% 24% 87% 21% 60% 84% 26% 48% 84% 46% 54% 63%
No opinion 9% 6% 7% 3% 8% 15% 5% 9% 11% 2% 11% 9% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 98% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,653) (1,487) (630) (594) (578) (599) (476) (436) (555) (552) (478) (638) (537)
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8D. Biden Issue Approval — National Security
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 18% 15% 16% 21% 16% 19% 11% 16% 21% 14% 20% 20%

Somewhat approve 23% 26% 21% 19% 42% 30% 34% 26% 20% 16% 22% 23% 28%

Approve 40% 44% 37% 35% 63% 46% 53% 37% 36% 36% 36% 42% 48%
Somewhat disapprove 13% 10% 16% 13% 14% 15% 16% 18% 11% 9% 15% 13% 10%

Strongly disapprove 36% 38% 33% 44% 9% 23% 16% 27% 44% 51% 36% 36% 36%

Disapprove 49% 48% 50% 56% 23% 38% 32% 45% 55% 59% 51% 49% 46%
No opinion 11% 8% 14% 9% 14% 16% 14% 18% 8% 4% 13% 8% 7%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,647) (731) (916) (1,142) (203) (177) (239) (281) (652) (475) (686) (454) (338)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 17% 18% 33% 3% 36% 9% 4% 31% 20% 6% 22% 15% 14%

Somewhat approve 23% 24% 41% 4% 41% 21% 8% 38% 29% 7% 32% 23% 16%

Approve 40% 42% 74% 7% 77% 30% 12% 69% 49% 13% 54% 37% 30%
Somewhat disapprove 13% 12% 10% 13% 11% 14% 15% 12% 15% 13% 13% 12% 14%

Strongly disapprove 36% 39% 6% 77% 4% 36% 69% 7% 23% 72% 21% 40% 45%

Disapprove 49% 51% 16% 90% 15% 49% 84% 19% 38% 85% 34% 52% 59%
No opinion 11% 7% 10% 3% 8% 20% 4% 12% 13% 2% 12% 10% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,647) (1,482) (628) (592) (574) (597) (476) (434) (551) (551) (470) (637) (540)
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8E. Biden Issue Approval — Education
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 16% 15% 14% 23% 14% 19% 14% 14% 17% 12% 19% 20%

Somewhat approve 25% 26% 24% 22% 44% 25% 37% 22% 24% 19% 24% 24% 26%

Approve 40% 41% 39% 36% 67% 39% 55% 35% 37% 36% 36% 44% 46%
Somewhat disapprove 15% 13% 16% 14% 7% 25% 19% 17% 14% 9% 16% 15% 14%

Strongly disapprove 30% 31% 28% 36% 8% 17% 14% 23% 35% 43% 29% 31% 27%

Disapprove 44% 44% 45% 50% 15% 43% 32% 40% 49% 53% 45% 47% 41%
No opinion 15% 14% 16% 14% 17% 18% 12% 25% 13% 11% 19% 10% 13%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,655) (733) (922) (1,144) (208) (179) (243) (282) (655) (475) (690) (457) (338)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 16% 18% 32% 4% 35% 7% 4% 31% 17% 6% 21% 14% 12%

Somewhat approve 25% 25% 40% 7% 41% 23% 10% 37% 32% 9% 32% 23% 19%

Approve 40% 43% 72% 11% 76% 29% 15% 67% 49% 15% 53% 38% 31%
Somewhat disapprove 15% 13% 9% 17% 9% 20% 15% 11% 21% 12% 14% 16% 14%

Strongly disapprove 30% 32% 4% 62% 3% 30% 58% 6% 16% 62% 19% 31% 38%

Disapprove 44% 45% 13% 79% 12% 49% 73% 17% 37% 74% 33% 47% 52%
No opinion 15% 12% 15% 10% 12% 21% 12% 16% 14% 11% 14% 15% 16%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,655) (1,488) (630) (594) (577) (599) (479) (437) (552) (555) (478) (641) (536)
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8F. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 13% 11% 12% 15% 12% 16% 10% 11% 13% 10% 14% 16%

Somewhat approve 23% 24% 21% 19% 42% 27% 33% 20% 20% 20% 21% 23% 25%

Approve 35% 37% 33% 31% 57% 39% 48% 30% 31% 33% 31% 37% 42%
Somewhat disapprove 17% 16% 18% 16% 12% 20% 20% 21% 16% 10% 18% 19% 11%

Strongly disapprove 36% 38% 33% 43% 11% 24% 17% 29% 42% 49% 35% 34% 38%

Disapprove 52% 53% 51% 59% 23% 43% 37% 51% 58% 59% 54% 53% 49%
No opinion 13% 9% 16% 10% 20% 17% 14% 20% 10% 8% 15% 10% 10%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,651) (731) (920) (1,142) (207) (178) (241) (282) (653) (475) (685) (457) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 12% 13% 22% 3% 26% 7% 4% 22% 14% 4% 16% 11% 10%

Somewhat approve 23% 24% 43% 3% 43% 19% 5% 36% 29% 8% 29% 21% 18%

Approve 35% 37% 66% 6% 69% 26% 9% 58% 43% 12% 45% 32% 28%
Somewhat disapprove 17% 14% 12% 15% 11% 22% 18% 16% 21% 14% 17% 16% 17%

Strongly disapprove 36% 39% 7% 74% 5% 34% 69% 7% 24% 69% 24% 38% 43%

Disapprove 52% 52% 19% 89% 16% 56% 87% 23% 46% 84% 41% 55% 60%
No opinion 13% 11% 16% 5% 15% 18% 4% 19% 11% 5% 14% 13% 12%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,651) (1,485) (629) (594) (576) (598) (477) (434) (552) (553) (475) (639) (537)
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8G. Biden Issue Approval — Criminal justice reform
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 11% 11% 11% 16% 10% 15% 9% 10% 12% 9% 13% 13%

Somewhat approve 23% 23% 23% 20% 41% 24% 31% 22% 22% 18% 22% 23% 26%

Approve 34% 35% 33% 31% 57% 33% 46% 31% 32% 30% 31% 37% 39%
Somewhat disapprove 17% 17% 17% 16% 12% 25% 20% 22% 15% 11% 18% 15% 16%

Strongly disapprove 33% 34% 31% 39% 14% 22% 17% 25% 38% 46% 33% 33% 32%

Disapprove 50% 51% 48% 55% 26% 47% 37% 48% 54% 57% 51% 48% 48%
No opinion 16% 14% 18% 15% 17% 20% 17% 22% 15% 12% 18% 15% 13%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,652) (732) (920) (1,142) (205) (180) (240) (284) (653) (475) (686) (456) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 11% 12% 20% 3% 24% 5% 3% 17% 14% 4% 15% 10% 9%

Somewhat approve 23% 24% 42% 4% 43% 20% 5% 40% 27% 6% 29% 22% 19%

Approve 34% 36% 62% 8% 67% 25% 9% 57% 42% 11% 44% 32% 28%
Somewhat disapprove 17% 16% 15% 15% 12% 19% 19% 15% 22% 15% 18% 19% 15%

Strongly disapprove 33% 35% 7% 66% 4% 33% 62% 9% 19% 65% 22% 32% 43%

Disapprove 50% 50% 21% 81% 17% 52% 81% 24% 41% 80% 40% 50% 58%
No opinion 16% 14% 17% 11% 16% 22% 10% 19% 17% 10% 16% 18% 15%

Totals 100% 101% 101% 99% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,652) (1,485) (631) (593) (576) (598) (478) (436) (552) (553) (477) (637) (538)
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8H. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 18% 12% 14% 24% 13% 14% 12% 15% 19% 12% 18% 21%

Somewhat approve 19% 21% 18% 16% 31% 20% 28% 18% 17% 15% 18% 19% 20%

Approve 34% 38% 30% 30% 54% 33% 42% 31% 32% 34% 30% 37% 41%
Somewhat disapprove 13% 10% 16% 12% 15% 18% 20% 18% 10% 8% 15% 13% 11%

Strongly disapprove 46% 45% 47% 52% 19% 43% 30% 41% 54% 55% 48% 45% 43%

Disapprove 59% 56% 62% 64% 33% 61% 49% 59% 63% 63% 62% 59% 54%
No opinion 7% 6% 8% 5% 12% 7% 9% 11% 5% 3% 8% 4% 6%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,649) (730) (919) (1,141) (206) (178) (241) (282) (652) (474) (684) (456) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 15% 18% 33% 3% 33% 8% 3% 31% 16% 5% 22% 14% 9%

Somewhat approve 19% 20% 36% 2% 35% 16% 6% 34% 22% 6% 22% 22% 14%

Approve 34% 37% 68% 6% 68% 24% 9% 65% 38% 11% 44% 36% 23%
Somewhat disapprove 13% 13% 16% 7% 15% 15% 10% 15% 18% 8% 14% 11% 14%

Strongly disapprove 46% 46% 9% 86% 9% 51% 79% 10% 39% 79% 34% 47% 57%

Disapprove 59% 58% 25% 93% 24% 66% 89% 25% 57% 87% 48% 57% 71%
No opinion 7% 4% 6% 1% 7% 11% 2% 9% 5% 2% 8% 7% 6%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,649) (1,483) (629) (593) (576) (595) (478) (435) (553) (551) (474) (640) (535)
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9. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 5% 6% 3% 3% 7% 11% 11% 4% 3% 2% 5% 5% 5%

Somewhat approve 13% 14% 12% 10% 28% 19% 30% 12% 9% 5% 11% 13% 15%

Approve 18% 21% 15% 13% 35% 30% 41% 16% 11% 7% 16% 18% 20%
Neither approve nor disapprove 14% 12% 15% 13% 16% 18% 17% 13% 13% 13% 17% 14% 9%

Somewhat disapprove 24% 22% 26% 25% 17% 23% 15% 26% 25% 30% 21% 27% 26%

Strongly disapprove 36% 40% 32% 40% 21% 24% 15% 33% 42% 47% 34% 36% 40%

Disapprove 60% 62% 57% 64% 38% 48% 30% 59% 67% 77% 56% 63% 66%
Not sure 9% 5% 13% 9% 10% 5% 12% 12% 9% 2% 12% 5% 5%

Totals 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,662) (737) (925) (1,144) (214) (179) (244) (286) (655) (477) (688) (464) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 5% 4% 5% 3% 7% 3% 4% 5% 6% 4% 9% 2% 3%

Somewhat approve 13% 13% 16% 8% 22% 8% 10% 15% 15% 11% 22% 11% 7%

Approve 18% 17% 21% 11% 29% 11% 14% 20% 21% 15% 31% 13% 11%
Neither approve nor disapprove 14% 12% 10% 14% 12% 14% 16% 11% 16% 12% 14% 12% 16%

Somewhat disapprove 24% 26% 22% 34% 23% 22% 28% 20% 26% 28% 20% 29% 23%

Strongly disapprove 36% 39% 43% 35% 31% 40% 35% 43% 29% 38% 28% 40% 38%

Disapprove 60% 65% 65% 69% 54% 62% 63% 63% 55% 66% 48% 68% 62%
Not sure 9% 5% 4% 6% 5% 13% 8% 6% 8% 7% 8% 7% 11%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 98%

Unweighted N (1,662) (1,496) (632) (597) (579) (603) (480) (441) (554) (556) (479) (643) (540)
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10. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 17% 7% 12% 12% 16% 18% 9% 9% 14% 9% 12% 18%

Somewhat approve 27% 31% 24% 27% 30% 28% 32% 19% 28% 31% 26% 30% 27%

Approve 39% 48% 31% 39% 42% 44% 50% 28% 37% 45% 35% 42% 46%
Somewhat disapprove 20% 16% 23% 20% 14% 21% 17% 24% 20% 17% 19% 22% 18%

Strongly disapprove 27% 27% 27% 28% 24% 20% 15% 27% 31% 32% 27% 27% 32%

Disapprove 47% 43% 50% 48% 39% 40% 32% 51% 51% 49% 45% 49% 50%
Not sure 14% 9% 19% 13% 19% 16% 18% 21% 13% 6% 20% 9% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,661) (738) (923) (1,143) (214) (180) (245) (286) (655) (475) (690) (463) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 12% 13% 7% 20% 10% 9% 18% 6% 10% 21% 15% 11% 10%

Somewhat approve 27% 29% 15% 43% 21% 25% 36% 12% 31% 39% 28% 27% 27%

Approve 39% 42% 22% 63% 30% 34% 54% 18% 41% 60% 43% 37% 37%
Somewhat disapprove 20% 20% 23% 18% 23% 19% 18% 19% 26% 15% 20% 19% 19%

Strongly disapprove 27% 29% 47% 10% 37% 28% 15% 51% 21% 13% 23% 32% 25%

Disapprove 47% 49% 70% 27% 59% 47% 33% 70% 47% 28% 44% 51% 45%
Not sure 14% 9% 8% 10% 10% 19% 14% 12% 12% 12% 13% 12% 18%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,661) (1,494) (632) (595) (579) (604) (478) (441) (554) (554) (480) (641) (540)
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11. Generic Presidential Vote
If the election for president were held today, who would you vote for?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate 43% 42% 44% 38% 72% 45% 59% 49% 37% 37% 41% 44% 50%

The Republican Party candidate 42% 47% 37% 49% 10% 38% 24% 34% 46% 53% 42% 41% 41%

Not sure 13% 10% 15% 12% 15% 11% 14% 14% 15% 9% 15% 12% 9%

I would not vote 2% 2% 3% 2% 2% 5% 4% 3% 3% 1% 2% 3% 1%

Totals 100% 101% 99% 101% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,497) (648) (849) (1,061) (187) (146) (188) (246) (602) (461) (585) (431) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The Democratic Party candidate 43% 43% 82% 4% 91% 29% 2% 86% 47% 8% 53% 42% 35%

The Republican Party candidate 42% 42% 4% 85% 2% 35% 90% 5% 29% 82% 29% 44% 51%

Not sure 13% 13% 12% 10% 6% 30% 7% 5% 22% 9% 15% 12% 12%

I would not vote 2% 2% 2% 1% 2% 6% 1% 3% 3% 0% 3% 3% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,497) (1,497) (632) (597) (538) (509) (450) (413) (482) (525) (417) (598) (482)
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12. Generic Congressional Vote
If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate 43% 40% 45% 38% 70% 44% 53% 49% 38% 38% 41% 44% 46%

The Republican Party candidate 42% 49% 37% 49% 11% 40% 29% 34% 46% 53% 41% 43% 43%

Other 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 2% 1% 2% 0% 1%

Not sure 13% 9% 16% 11% 15% 11% 15% 15% 13% 8% 15% 10% 10%

I would not vote 1% 1% 1% 1% 3% 3% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 98% 100%

Unweighted N (1,497) (648) (849) (1,061) (187) (146) (188) (246) (602) (461) (585) (431) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The Democratic Party candidate 43% 43% 82% 3% 91% 29% 1% 88% 44% 8% 53% 42% 35%

The Republican Party candidate 42% 42% 4% 86% 3% 35% 91% 5% 30% 84% 29% 44% 53%

Other 1% 1% 1% 1% 0% 3% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 1%

Not sure 13% 13% 12% 10% 6% 29% 7% 6% 23% 7% 14% 13% 10%

I would not vote 1% 1% 1% 1% 0% 4% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,497) (1,497) (632) (597) (538) (509) (450) (413) (482) (525) (417) (598) (482)

42



The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

13A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 17% 17% 16% 15% 30% 16% 20% 18% 15% 15% 15% 16% 22%

Somewhat favorable 23% 24% 23% 20% 39% 24% 29% 25% 20% 20% 19% 29% 25%

Favorable 40% 41% 39% 35% 69% 40% 49% 42% 35% 35% 34% 44% 47%
Somewhat unfavorable 20% 18% 21% 19% 11% 26% 24% 23% 18% 15% 23% 17% 17%

Very unfavorable 33% 38% 28% 40% 7% 22% 16% 23% 41% 47% 32% 34% 34%

Unfavorable 52% 56% 49% 59% 18% 48% 39% 46% 59% 62% 55% 51% 51%
Don’t know 8% 3% 12% 6% 13% 12% 11% 11% 6% 4% 11% 5% 2%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,652) (733) (919) (1,136) (212) (180) (243) (286) (651) (472) (685) (461) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 17% 18% 33% 3% 42% 6% 1% 36% 16% 5% 23% 14% 14%

Somewhat favorable 23% 24% 41% 5% 42% 19% 7% 41% 28% 6% 27% 25% 17%

Favorable 40% 42% 74% 8% 84% 25% 9% 77% 44% 11% 50% 39% 31%
Somewhat unfavorable 20% 18% 17% 17% 9% 26% 23% 12% 26% 16% 18% 20% 20%

Very unfavorable 33% 35% 4% 70% 2% 34% 65% 7% 19% 69% 22% 35% 41%

Unfavorable 52% 53% 21% 88% 12% 60% 87% 20% 46% 86% 40% 55% 61%
Don’t know 8% 5% 4% 4% 4% 15% 4% 4% 10% 3% 10% 6% 8%

Totals 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,652) (1,487) (631) (589) (578) (601) (473) (439) (554) (549) (475) (641) (536)
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13B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 11% 10% 11% 9% 14% 17% 8% 9% 9% 11% 10% 9%

Somewhat favorable 26% 28% 24% 27% 21% 30% 29% 22% 24% 30% 26% 25% 26%

Favorable 36% 39% 34% 37% 30% 44% 47% 30% 33% 39% 37% 35% 35%
Somewhat unfavorable 22% 22% 22% 21% 22% 22% 17% 24% 23% 21% 22% 23% 21%

Very unfavorable 34% 36% 32% 34% 36% 24% 23% 34% 39% 37% 30% 36% 43%

Unfavorable 56% 57% 54% 56% 58% 46% 40% 58% 62% 58% 52% 59% 63%
Don’t know 8% 4% 12% 7% 13% 10% 13% 12% 5% 3% 11% 6% 2%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,655) (735) (920) (1,140) (210) (180) (244) (284) (654) (473) (684) (462) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 10% 9% 3% 16% 4% 4% 24% 4% 9% 18% 13% 6% 12%

Somewhat favorable 26% 28% 10% 48% 13% 21% 46% 10% 22% 44% 26% 24% 28%

Favorable 36% 37% 12% 64% 17% 25% 70% 14% 30% 62% 40% 30% 40%
Somewhat unfavorable 22% 21% 16% 26% 18% 24% 23% 12% 26% 26% 19% 24% 22%

Very unfavorable 34% 37% 67% 7% 60% 37% 3% 70% 33% 8% 31% 39% 31%

Unfavorable 56% 58% 83% 33% 78% 61% 26% 82% 59% 35% 50% 63% 53%
Don’t know 8% 4% 4% 3% 5% 15% 4% 4% 11% 3% 10% 6% 7%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,655) (1,491) (629) (596) (574) (603) (478) (438) (552) (555) (476) (642) (537)
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14. Johnson Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mike Johnson is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 9% 11% 7% 9% 12% 8% 13% 7% 7% 10% 8% 8% 11%

Somewhat approve 26% 31% 22% 26% 31% 31% 32% 20% 25% 29% 23% 25% 33%

Approve 35% 42% 29% 35% 42% 38% 44% 28% 32% 40% 32% 33% 44%
Somewhat disapprove 14% 15% 14% 17% 8% 11% 13% 12% 14% 19% 11% 17% 18%

Strongly disapprove 17% 19% 16% 18% 17% 9% 10% 19% 20% 19% 16% 19% 21%

Disapprove 32% 34% 30% 35% 25% 21% 23% 30% 35% 38% 27% 36% 39%
Not sure 33% 24% 41% 31% 32% 41% 33% 42% 33% 23% 41% 31% 17%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,658) (734) (924) (1,144) (214) (177) (243) (285) (653) (477) (688) (463) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 9% 10% 6% 16% 6% 6% 14% 4% 8% 16% 10% 8% 9%

Somewhat approve 26% 28% 18% 37% 21% 23% 36% 16% 27% 37% 31% 25% 23%

Approve 35% 38% 24% 53% 27% 29% 51% 20% 35% 53% 41% 33% 32%
Somewhat disapprove 14% 16% 20% 13% 19% 14% 10% 19% 17% 11% 15% 14% 15%

Strongly disapprove 17% 19% 35% 4% 31% 15% 5% 38% 14% 5% 15% 23% 14%

Disapprove 32% 35% 54% 17% 51% 29% 15% 57% 31% 17% 30% 37% 29%
Not sure 33% 27% 22% 30% 23% 42% 34% 23% 34% 30% 29% 30% 39%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,658) (1,493) (631) (596) (578) (601) (479) (439) (554) (554) (480) (639) (539)
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15. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 13% 12% 13% 16% 9% 12% 7% 13% 18% 10% 14% 17%

Somewhat approve 22% 24% 21% 19% 38% 22% 27% 24% 22% 18% 20% 22% 29%

Approve 35% 37% 33% 32% 54% 30% 39% 31% 35% 36% 31% 36% 46%
Somewhat disapprove 13% 13% 14% 12% 12% 24% 16% 17% 11% 10% 14% 11% 15%

Strongly disapprove 27% 34% 21% 33% 5% 15% 9% 19% 33% 44% 25% 29% 28%

Disapprove 40% 46% 35% 45% 17% 39% 25% 36% 44% 54% 39% 40% 43%
Not sure 25% 17% 32% 23% 29% 31% 37% 32% 21% 10% 31% 23% 12%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,660) (737) (923) (1,144) (213) (179) (243) (285) (655) (477) (689) (464) (337)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 13% 15% 27% 3% 28% 7% 2% 25% 14% 3% 16% 12% 10%

Somewhat approve 22% 23% 38% 7% 39% 17% 11% 34% 30% 8% 27% 24% 17%

Approve 35% 38% 65% 10% 67% 24% 14% 59% 45% 11% 43% 36% 27%
Somewhat disapprove 13% 13% 12% 12% 10% 16% 13% 10% 16% 13% 15% 12% 13%

Strongly disapprove 27% 31% 5% 60% 4% 28% 51% 7% 16% 58% 15% 33% 33%

Disapprove 40% 43% 17% 73% 14% 44% 64% 17% 31% 71% 30% 45% 46%
Not sure 25% 19% 18% 17% 19% 32% 22% 24% 24% 19% 27% 20% 28%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,660) (1,493) (631) (595) (578) (604) (478) (440) (554) (554) (478) (642) (540)
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16. Mcconnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 5% 7% 3% 4% 10% 6% 12% 6% 2% 1% 4% 4% 8%

Somewhat approve 18% 20% 16% 15% 28% 23% 29% 15% 13% 18% 16% 19% 19%

Approve 23% 27% 19% 19% 38% 30% 40% 22% 15% 19% 20% 22% 27%
Somewhat disapprove 21% 23% 19% 22% 15% 23% 15% 17% 23% 29% 20% 23% 22%

Strongly disapprove 36% 37% 34% 39% 27% 20% 18% 35% 44% 42% 33% 36% 42%

Disapprove 57% 60% 53% 61% 42% 44% 33% 51% 67% 71% 53% 59% 65%
Not sure 20% 13% 28% 19% 20% 26% 27% 27% 18% 11% 27% 19% 9%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 98% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,661) (738) (923) (1,143) (213) (180) (245) (284) (655) (477) (690) (463) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 5% 6% 7% 4% 7% 2% 6% 6% 5% 5% 10% 2% 3%

Somewhat approve 18% 17% 13% 20% 18% 14% 23% 11% 24% 19% 24% 16% 14%

Approve 23% 22% 20% 24% 24% 17% 28% 17% 29% 25% 34% 18% 17%
Somewhat disapprove 21% 22% 21% 25% 20% 20% 23% 15% 22% 25% 19% 22% 23%

Strongly disapprove 36% 39% 47% 34% 42% 37% 28% 54% 27% 34% 25% 43% 38%

Disapprove 57% 61% 68% 58% 62% 57% 51% 68% 49% 59% 44% 65% 60%
Not sure 20% 16% 12% 18% 14% 26% 21% 15% 22% 17% 22% 17% 23%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,661) (1,495) (632) (595) (578) (605) (478) (440) (554) (555) (480) (641) (540)
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17. Jeffries Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 14% 13% 13% 20% 8% 13% 11% 13% 19% 10% 14% 23%

Somewhat approve 20% 24% 17% 16% 36% 27% 30% 22% 18% 13% 18% 20% 24%

Approve 34% 38% 30% 29% 56% 35% 42% 33% 30% 32% 28% 35% 47%
Somewhat disapprove 11% 12% 10% 11% 8% 14% 11% 12% 9% 12% 13% 11% 7%

Strongly disapprove 19% 25% 13% 23% 6% 11% 8% 14% 24% 26% 14% 21% 26%

Disapprove 30% 36% 23% 34% 13% 25% 19% 26% 33% 38% 27% 32% 33%
Not sure 36% 26% 47% 37% 31% 40% 39% 41% 36% 30% 46% 33% 20%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,657) (736) (921) (1,141) (212) (180) (244) (285) (654) (474) (687) (461) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 14% 17% 31% 2% 31% 7% 3% 32% 13% 3% 17% 15% 10%

Somewhat approve 20% 20% 32% 7% 33% 16% 11% 28% 27% 9% 26% 18% 17%

Approve 34% 37% 63% 10% 64% 23% 14% 60% 40% 12% 43% 33% 26%
Somewhat disapprove 11% 11% 8% 14% 7% 12% 13% 6% 11% 15% 14% 11% 9%

Strongly disapprove 19% 22% 4% 43% 4% 20% 33% 7% 10% 38% 11% 24% 20%

Disapprove 30% 33% 12% 57% 11% 32% 47% 12% 21% 53% 25% 35% 28%
Not sure 36% 30% 25% 34% 25% 45% 39% 28% 39% 35% 32% 32% 45%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,657) (1,492) (629) (596) (575) (603) (479) (438) (554) (555) (476) (642) (539)
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18. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 3% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 2% 4% 4% 2%

Liberal 8% 8% 8% 7% 12% 12% 16% 9% 6% 4% 8% 9% 6%

Total Liberal 12% 12% 11% 11% 16% 16% 20% 13% 9% 6% 12% 13% 8%
Moderate 27% 28% 25% 28% 22% 27% 27% 25% 25% 30% 27% 26% 28%

Conservative 22% 24% 20% 22% 22% 22% 19% 18% 25% 24% 16% 25% 30%

Very conservative 21% 21% 22% 22% 20% 14% 14% 20% 23% 26% 19% 23% 28%

Total Conservative 43% 45% 42% 44% 43% 36% 33% 38% 48% 51% 35% 47% 58%
Not sure 18% 15% 22% 17% 20% 21% 20% 24% 17% 13% 26% 14% 6%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,663) (738) (925) (1,145) (213) (180) (245) (286) (655) (477) (690) (463) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very liberal 3% 3% 2% 4% 2% 3% 5% 5% 2% 3% 4% 3% 4%

Liberal 8% 8% 8% 8% 10% 7% 8% 11% 8% 8% 12% 5% 8%

Total Liberal 12% 11% 10% 13% 12% 9% 13% 16% 10% 11% 16% 8% 12%
Moderate 27% 28% 14% 44% 19% 25% 37% 6% 35% 40% 22% 30% 29%

Conservative 22% 24% 22% 27% 21% 22% 23% 19% 21% 27% 20% 23% 22%

Very conservative 21% 25% 46% 4% 39% 19% 5% 48% 18% 7% 22% 25% 17%

Total Conservative 43% 49% 68% 31% 60% 41% 27% 68% 39% 33% 42% 48% 39%
Not sure 18% 11% 9% 12% 9% 24% 22% 11% 16% 15% 20% 14% 21%

Totals 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,663) (1,496) (631) (597) (579) (604) (480) (441) (555) (555) (481) (642) (540)
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19. Biden Temperament
Do you think Joe Biden has the temperament to be the President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 41% 40% 41% 37% 67% 36% 46% 42% 39% 37% 37% 41% 51%

No 50% 50% 49% 56% 21% 51% 39% 46% 53% 58% 52% 50% 46%

Not sure 9% 10% 9% 8% 12% 13% 15% 11% 7% 5% 11% 9% 3%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,663) (737) (926) (1,144) (214) (180) (245) (286) (656) (476) (690) (464) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 41% 44% 78% 8% 79% 34% 9% 73% 47% 13% 48% 41% 34%

No 50% 50% 15% 88% 12% 52% 86% 16% 41% 83% 41% 49% 59%

Not sure 9% 7% 7% 4% 9% 14% 5% 11% 12% 4% 12% 10% 7%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,663) (1,496) (632) (596) (579) (605) (479) (441) (555) (555) (481) (642) (540)
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20. Biden Confidence in International Crisis
Are you confident in Joe Biden’s ability to deal wisely with an international crisis, or are you uneasy about his approach?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Confident 32% 34% 30% 28% 48% 33% 38% 28% 31% 31% 28% 33% 42%

Uneasy 56% 55% 57% 63% 26% 50% 44% 55% 59% 63% 58% 57% 51%

Not sure 12% 11% 13% 9% 26% 17% 18% 17% 10% 6% 14% 11% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,661) (736) (925) (1,144) (213) (179) (243) (286) (655) (477) (689) (463) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Confident 32% 34% 65% 4% 69% 20% 5% 62% 36% 7% 39% 34% 23%

Uneasy 56% 56% 21% 93% 18% 62% 91% 23% 50% 88% 46% 56% 66%

Not sure 12% 9% 14% 3% 13% 19% 5% 15% 14% 5% 15% 11% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,661) (1,495) (631) (597) (579) (602) (480) (441) (553) (555) (480) (642) (539)
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21. Trump Temperament
Do you think Donald Trump has the temperament to be the President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 41% 48% 34% 44% 23% 50% 41% 37% 40% 45% 43% 39% 38%

No 49% 45% 54% 48% 56% 43% 44% 52% 52% 48% 46% 52% 54%

Not sure 10% 8% 12% 8% 21% 7% 15% 10% 8% 7% 11% 9% 7%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,662) (737) (925) (1,145) (213) (179) (243) (286) (656) (477) (689) (464) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 41% 41% 9% 77% 13% 32% 79% 13% 32% 73% 38% 37% 46%

No 49% 50% 84% 15% 80% 54% 13% 80% 58% 18% 51% 53% 44%

Not sure 10% 9% 7% 9% 7% 14% 8% 7% 10% 9% 11% 9% 9%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,662) (1,495) (631) (597) (578) (604) (480) (440) (554) (556) (479) (643) (540)
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22. Trump Confidence in International Crisis
Are you confident in Donald Trump’s ability to deal wisely with an international crisis, or are you uneasy about his approach?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Confident 43% 49% 38% 47% 23% 50% 42% 38% 42% 51% 45% 42% 43%

Uneasy 47% 43% 51% 46% 54% 39% 45% 47% 50% 46% 44% 50% 51%

Not sure 10% 8% 11% 7% 22% 12% 13% 15% 8% 3% 11% 8% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,661) (737) (924) (1,144) (212) (180) (242) (286) (656) (477) (688) (464) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Confident 43% 45% 10% 84% 13% 36% 83% 13% 35% 79% 38% 41% 50%

Uneasy 47% 48% 83% 10% 79% 50% 11% 81% 54% 15% 50% 52% 40%

Not sure 10% 7% 7% 6% 8% 14% 6% 5% 12% 6% 13% 7% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,661) (1,494) (630) (597) (579) (602) (480) (440) (554) (555) (480) (643) (538)
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23. Attention to 2024 Election
How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 39% 48% 31% 44% 30% 28% 26% 29% 43% 58% 31% 41% 57%

Some 31% 29% 33% 30% 31% 34% 36% 29% 33% 25% 32% 33% 28%

Only a little 19% 17% 21% 17% 21% 26% 26% 24% 15% 14% 22% 17% 12%

None at all 10% 6% 15% 9% 18% 12% 11% 18% 9% 4% 15% 8% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,658) (734) (924) (1,140) (214) (179) (243) (286) (654) (475) (688) (460) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 39% 48% 48% 52% 45% 31% 43% 47% 31% 49% 33% 45% 39%

Some 31% 31% 31% 31% 32% 29% 33% 26% 34% 34% 32% 29% 33%

Only a little 19% 17% 17% 14% 17% 21% 18% 19% 23% 13% 21% 18% 18%

None at all 10% 4% 4% 3% 6% 19% 6% 8% 12% 4% 14% 8% 10%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,658) (1,491) (631) (594) (577) (604) (477) (439) (553) (554) (478) (642) (538)
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24. Trial Heat - Biden v. Trump
If an election for president were going to be held now and the Democratic nominee was Joe Biden and the Republican nominee was Donald Trump, would
you vote for...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Joe Biden 43% 42% 45% 38% 72% 46% 55% 47% 39% 38% 42% 43% 50%

Donald Trump 44% 47% 40% 50% 13% 39% 28% 37% 48% 54% 45% 43% 41%

Other 6% 6% 6% 6% 3% 5% 6% 9% 6% 3% 6% 6% 5%

Not sure 4% 4% 5% 4% 8% 5% 5% 6% 4% 3% 4% 4% 2%

I would not vote 3% 1% 4% 2% 3% 5% 6% 2% 3% 2% 3% 3% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,495) (648) (847) (1,059) (187) (146) (188) (246) (600) (461) (584) (431) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Joe Biden 43% 43% 84% 4% 89% 31% 4% 84% 49% 10% 53% 42% 36%

Donald Trump 44% 44% 4% 88% 4% 44% 86% 8% 33% 80% 33% 46% 52%

Other 6% 6% 5% 4% 2% 12% 5% 3% 8% 5% 8% 5% 4%

Not sure 4% 4% 3% 4% 2% 8% 4% 3% 5% 4% 3% 4% 5%

I would not vote 3% 3% 3% 0% 3% 6% 1% 2% 4% 1% 3% 3% 2%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,495) (1,495) (631) (596) (538) (508) (449) (413) (481) (524) (417) (597) (481)
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25. Other Candidates
Who would you vote for?
Asked of those who prefer to vote for someone other than Trump or Biden

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Robert F. Kennedy, Jr. 38% 39% 37% 34% ∗ ∗ ∗ ∗ 32% ∗ 45% ∗ ∗
Cornel West 4% 1% 8% 2% ∗ ∗ ∗ ∗ 3% ∗ 1% ∗ ∗
Jill Stein 4% 3% 6% 3% ∗ ∗ ∗ ∗ 5% ∗ 8% ∗ ∗
Someone else 21% 31% 12% 22% ∗ ∗ ∗ ∗ 26% ∗ 15% ∗ ∗
Not sure 32% 26% 38% 39% ∗ ∗ ∗ ∗ 35% ∗ 31% ∗ ∗

Totals 99% 100% 101% 100% ∗ ∗ ∗ ∗ 101% ∗ 100% ∗ ∗
Unweighted N (87) (42) (45) (59) (8) (10) (17) (21) (34) (15) (31) (24) (19)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Robert F. Kennedy, Jr. 38% 38% ∗ ∗ ∗ 33% ∗ ∗ 33% ∗ 50% 33% ∗
Cornel West 4% 4% ∗ ∗ ∗ 8% ∗ ∗ 1% ∗ 2% 5% ∗
Jill Stein 4% 4% ∗ ∗ ∗ 8% ∗ ∗ 2% ∗ 5% 7% ∗
Someone else 21% 21% ∗ ∗ ∗ 20% ∗ ∗ 26% ∗ 15% 15% ∗
Not sure 32% 32% ∗ ∗ ∗ 31% ∗ ∗ 38% ∗ 28% 40% ∗

Totals 99% 99% ∗ ∗ ∗ 100% ∗ ∗ 100% ∗ 100% 100% ∗
Unweighted N (87) (87) (28) (22) (13) (58) (16) (18) (44) (19) (30) (31) (26)
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26. Winner - Biden v. Trump
Regardless of who you prefer, who do you think would win the presidential election if Joe Biden were the Democratic candidate and Donald Trump were the
Republican candidate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Joe Biden 34% 34% 35% 30% 52% 38% 45% 33% 31% 32% 30% 40% 38%

Donald Trump 46% 49% 43% 52% 26% 42% 34% 45% 49% 53% 50% 44% 43%

Not sure 20% 18% 22% 18% 23% 20% 21% 22% 20% 15% 19% 16% 19%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,661) (737) (924) (1,143) (213) (180) (244) (286) (655) (476) (688) (463) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Joe Biden 34% 37% 67% 8% 71% 25% 6% 61% 39% 12% 42% 32% 29%

Donald Trump 46% 46% 13% 81% 12% 45% 82% 18% 39% 75% 37% 45% 56%

Not sure 20% 17% 21% 11% 17% 30% 12% 22% 21% 14% 21% 23% 15%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,661) (1,494) (632) (596) (578) (604) (479) (441) (553) (555) (479) (642) (540)
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27A. Enthusiasm - Republican Candidates — Donald Trump
How would you feel if the following person was the 2024 Republican presidential nominee?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Enthusiastic 61% 61% 61% 62% ∗ 58% 60% 54% 62% 66% 67% 56% 56%

Satisfied but not enthusiastic 21% 23% 19% 21% ∗ 21% 11% 25% 22% 22% 18% 25% 20%

Dissatisfied but not upset 9% 9% 9% 8% ∗ 17% 19% 10% 8% 5% 6% 11% 13%

Upset 6% 6% 7% 6% ∗ 3% 5% 9% 6% 6% 5% 5% 10%

Not sure 2% 1% 4% 3% ∗ 0% 5% 3% 2% 1% 4% 3% 0%

Totals 99% 100% 100% 100% ∗ 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (663) (317) (346) (537) (22) (61) (60) (103) (263) (237) (253) (193) (143)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Enthusiastic 61% 60% ∗ 64% ∗ 49% 64% ∗ 41% 66% 62% 57% 64%

Satisfied but not enthusiastic 21% 23% ∗ 24% ∗ 24% 20% ∗ 29% 19% 19% 23% 20%

Dissatisfied but not upset 9% 9% ∗ 8% ∗ 16% 7% ∗ 18% 7% 8% 10% 9%

Upset 6% 7% ∗ 3% ∗ 8% 6% ∗ 12% 5% 7% 8% 5%

Not sure 2% 1% ∗ 0% ∗ 3% 2% ∗ 1% 2% 4% 2% 2%

Totals 99% 100% ∗ 99% ∗ 100% 99% ∗ 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (663) (622) (22) (506) (0) (184) (479) (19) (151) (471) (130) (270) (263)

58



The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

27B. Enthusiasm - Republican Candidates — Ron DeSantis
How would you feel if the following person was the 2024 Republican presidential nominee?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Enthusiastic 20% 24% 15% 18% ∗ 31% 18% 20% 19% 22% 12% 23% 34%

Satisfied but not enthusiastic 39% 40% 37% 39% ∗ 34% 39% 28% 43% 42% 34% 43% 42%

Dissatisfied but not upset 15% 15% 15% 16% ∗ 10% 6% 11% 15% 22% 18% 13% 15%

Upset 12% 10% 14% 13% ∗ 8% 14% 14% 12% 9% 13% 12% 8%

Not sure 14% 11% 19% 14% ∗ 17% 23% 27% 11% 6% 22% 9% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (661) (317) (344) (535) (22) (61) (60) (103) (262) (236) (251) (192) (144)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Enthusiastic 20% 23% ∗ 24% ∗ 23% 19% ∗ 11% 24% 21% 23% 17%

Satisfied but not enthusiastic 39% 44% ∗ 47% ∗ 31% 41% ∗ 34% 42% 30% 42% 41%

Dissatisfied but not upset 15% 15% ∗ 14% ∗ 16% 15% ∗ 15% 16% 17% 14% 15%

Upset 12% 10% ∗ 10% ∗ 14% 11% ∗ 18% 10% 9% 10% 15%

Not sure 14% 7% ∗ 6% ∗ 15% 14% ∗ 22% 9% 24% 11% 12%

Totals 100% 99% ∗ 101% ∗ 99% 100% ∗ 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (661) (620) (22) (505) (0) (184) (477) (19) (151) (471) (129) (269) (263)
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27C. Enthusiasm - Republican Candidates — Nikki Haley
How would you feel if the following person was the 2024 Republican presidential nominee?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Enthusiastic 10% 11% 9% 9% ∗ 12% 14% 8% 11% 8% 6% 12% 17%

Satisfied but not enthusiastic 28% 28% 27% 28% ∗ 21% 17% 22% 27% 38% 23% 27% 39%

Dissatisfied but not upset 23% 27% 19% 23% ∗ 25% 23% 19% 26% 22% 25% 26% 18%

Upset 24% 23% 25% 25% ∗ 23% 16% 23% 25% 28% 25% 24% 21%

Not sure 16% 11% 20% 16% ∗ 18% 30% 28% 11% 5% 21% 11% 5%

Totals 101% 100% 100% 101% ∗ 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (662) (317) (345) (536) (22) (61) (60) (103) (263) (236) (252) (192) (144)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Enthusiastic 10% 11% ∗ 10% ∗ 11% 10% ∗ 15% 8% 14% 11% 7%

Satisfied but not enthusiastic 28% 31% ∗ 30% ∗ 25% 28% ∗ 23% 31% 28% 29% 26%

Dissatisfied but not upset 23% 22% ∗ 23% ∗ 26% 22% ∗ 25% 23% 16% 23% 27%

Upset 24% 26% ∗ 28% ∗ 26% 23% ∗ 16% 26% 20% 24% 26%

Not sure 16% 10% ∗ 9% ∗ 11% 17% ∗ 22% 11% 22% 14% 13%

Totals 101% 100% ∗ 100% ∗ 99% 100% ∗ 101% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (662) (621) (22) (506) (0) (184) (478) (19) (151) (471) (130) (269) (263)
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28A. Ranking Republican Candidates — Donald Trump
Please rank your preferences regarding the following Republican presidential candidates, with 1 being the person you would most prefer as the party’s
nominee and 3 being the candidate you would least prefer
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

1 71% 72% 70% 72% ∗ 71% 71% 66% 72% 74% 81% 65% 58%

2 11% 10% 12% 11% ∗ 12% 10% 13% 8% 13% 7% 13% 15%

3 13% 15% 11% 13% ∗ 9% 12% 14% 14% 12% 6% 16% 26%

Not sure 5% 3% 6% 4% ∗ 8% 7% 6% 6% 1% 6% 5% 1%

Totals 100% 100% 99% 100% ∗ 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (660) (315) (345) (535) (22) (61) (60) (103) (263) (234) (251) (192) (144)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

1 71% 69% ∗ 73% ∗ 59% 74% ∗ 58% 73% 71% 70% 72%

2 11% 13% ∗ 12% ∗ 17% 9% ∗ 13% 12% 10% 13% 10%

3 13% 16% ∗ 13% ∗ 16% 13% ∗ 20% 12% 14% 13% 13%

Not sure 5% 2% ∗ 2% ∗ 8% 4% ∗ 10% 4% 6% 4% 5%

Totals 100% 100% ∗ 100% ∗ 100% 100% ∗ 101% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (660) (619) (22) (506) (0) (183) (477) (19) (151) (468) (129) (268) (263)
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28B. Ranking Republican Candidates — Ron DeSantis
Please rank your preferences regarding the following Republican presidential candidates, with 1 being the person you would most prefer as the party’s
nominee and 3 being the candidate you would least prefer
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

1 12% 14% 10% 12% ∗ 7% 8% 15% 9% 14% 6% 13% 23%

2 61% 63% 60% 61% ∗ 55% 54% 50% 66% 66% 61% 60% 63%

3 22% 20% 24% 22% ∗ 30% 31% 28% 18% 19% 28% 22% 13%

Not sure 5% 3% 6% 4% ∗ 8% 7% 7% 6% 1% 6% 5% 1%

Totals 100% 100% 100% 99% ∗ 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (652) (314) (338) (528) (22) (61) (60) (99) (259) (234) (248) (188) (142)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

1 12% 14% ∗ 15% ∗ 18% 10% ∗ 10% 13% 10% 13% 12%

2 61% 63% ∗ 65% ∗ 52% 64% ∗ 49% 66% 52% 65% 63%

3 22% 20% ∗ 19% ∗ 22% 22% ∗ 30% 17% 32% 18% 20%

Not sure 5% 2% ∗ 2% ∗ 8% 4% ∗ 10% 4% 6% 4% 5%

Totals 100% 99% ∗ 101% ∗ 100% 100% ∗ 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (652) (611) (22) (497) (0) (182) (470) (19) (149) (462) (128) (265) (259)
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28C. Ranking Republican Candidates — Nikki Haley
Please rank your preferences regarding the following Republican presidential candidates, with 1 being the person you would most prefer as the party’s
nominee and 3 being the candidate you would least prefer
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

1 13% 12% 14% 12% ∗ 14% 14% 14% 13% 12% 8% 18% 18%

2 23% 24% 22% 24% ∗ 25% 29% 31% 19% 20% 27% 21% 21%

3 59% 61% 57% 60% ∗ 53% 50% 48% 61% 67% 60% 56% 59%

Not sure 5% 3% 6% 4% ∗ 8% 7% 7% 6% 1% 6% 5% 1%

Totals 100% 100% 99% 100% ∗ 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (645) (308) (337) (524) (22) (61) (60) (96) (258) (231) (245) (189) (142)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

1 13% 15% ∗ 11% ∗ 15% 13% ∗ 23% 11% 15% 14% 12%

2 23% 22% ∗ 21% ∗ 22% 24% ∗ 29% 18% 33% 19% 22%

3 59% 61% ∗ 66% ∗ 54% 60% ∗ 38% 67% 46% 63% 62%

Not sure 5% 2% ∗ 2% ∗ 8% 4% ∗ 10% 4% 6% 4% 5%

Totals 100% 100% ∗ 100% ∗ 99% 101% ∗ 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (645) (605) (22) (495) (0) (179) (466) (19) (149) (455) (122) (265) (258)
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29. Biden Legitimately Won
Would you say that Joe Biden legitimately won the 2020 election, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Biden legitimately won the election 64% 62% 65% 58% 91% 63% 73% 66% 62% 54% 61% 66% 68%

Biden did NOT legitimately win the election 36% 38% 35% 42% 9% 37% 27% 34% 38% 46% 39% 34% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,652) (732) (920) (1,138) (210) (179) (242) (284) (653) (473) (683) (462) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Biden legitimately won the election 64% 63% 95% 25% 95% 68% 26% 95% 72% 31% 72% 64% 56%

Biden did NOT legitimately win the election 36% 37% 5% 75% 5% 32% 74% 5% 28% 69% 28% 36% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,652) (1,486) (629) (592) (577) (596) (479) (438) (551) (551) (478) (638) (536)
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30. Trump Legitimately Won in 2016
Would you say that Donald Trump legitimately won the 2016 election, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Trump legitimately won the election 69% 73% 65% 74% 49% 65% 71% 72% 66% 66% 67% 66% 74%

Trump did NOT legitimately win the election 31% 27% 35% 26% 51% 35% 29% 28% 34% 34% 33% 34% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,651) (734) (917) (1,139) (211) (178) (242) (285) (651) (473) (687) (459) (338)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Trump legitimately won the election 69% 70% 52% 90% 53% 65% 90% 58% 62% 87% 64% 68% 75%

Trump did NOT legitimately win the election 31% 30% 48% 10% 47% 35% 10% 42% 38% 13% 36% 32% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,651) (1,484) (627) (593) (576) (596) (479) (438) (550) (552) (477) (638) (536)
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31. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 7% 9% 4% 6% 9% 12% 15% 5% 5% 4% 6% 6% 9%

Good 22% 24% 20% 20% 32% 21% 26% 17% 20% 24% 17% 24% 30%

Fair 27% 27% 27% 26% 34% 25% 21% 36% 24% 26% 25% 26% 28%

Poor 43% 38% 47% 48% 21% 39% 32% 40% 50% 45% 50% 43% 32%

Don’t know 2% 2% 2% 1% 4% 3% 6% 2% 1% 0% 2% 1% 2%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,661) (737) (924) (1,143) (214) (179) (244) (286) (655) (476) (688) (463) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Excellent 7% 7% 10% 4% 13% 3% 4% 13% 8% 2% 13% 5% 3%

Good 22% 23% 40% 6% 38% 18% 9% 35% 26% 9% 25% 23% 17%

Fair 27% 28% 32% 24% 33% 26% 22% 34% 28% 21% 26% 30% 25%

Poor 43% 40% 17% 66% 15% 50% 64% 17% 35% 68% 32% 42% 54%

Don’t know 2% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 1% 2% 0% 4% 2% 1%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 102% 100%

Unweighted N (1,661) (1,494) (632) (596) (578) (604) (479) (440) (555) (555) (479) (643) (539)
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32. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 22% 25% 18% 21% 28% 19% 23% 19% 20% 25% 16% 22% 38%

About the same 27% 27% 28% 25% 33% 30% 33% 32% 23% 23% 26% 31% 23%

Getting worse 47% 44% 50% 51% 31% 46% 36% 44% 54% 50% 53% 44% 38%

Not sure 4% 4% 4% 3% 8% 5% 8% 5% 3% 2% 5% 3% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,664) (738) (926) (1,145) (214) (180) (245) (286) (656) (477) (690) (464) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Getting better 22% 25% 44% 6% 42% 15% 7% 45% 24% 5% 25% 23% 16%

About the same 27% 26% 32% 17% 34% 27% 20% 32% 32% 21% 31% 26% 25%

Getting worse 47% 47% 21% 75% 20% 52% 71% 18% 41% 73% 39% 46% 56%

Not sure 4% 3% 3% 2% 4% 7% 2% 5% 4% 1% 4% 5% 3%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,664) (1,497) (632) (597) (579) (605) (480) (441) (555) (556) (481) (643) (540)
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33. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 16% 18% 14% 12% 31% 19% 27% 17% 10% 11% 13% 13% 23%

About the same financially as you were a year
ago 42% 43% 41% 42% 44% 40% 42% 41% 42% 43% 39% 45% 47%

Worse off financially than you were a year ago 39% 37% 42% 43% 19% 36% 25% 36% 47% 45% 45% 40% 28%

Not sure 3% 3% 4% 2% 7% 4% 6% 5% 1% 1% 3% 2% 2%

Totals 100% 101% 101% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,664) (738) (926) (1,145) (214) (180) (245) (286) (656) (477) (690) (464) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Better off financially than you were a year ago 16% 16% 25% 6% 26% 13% 8% 24% 19% 7% 22% 14% 11%

About the same financially as you were a year
ago 42% 41% 51% 31% 53% 38% 34% 53% 45% 31% 43% 40% 42%

Worse off financially than you were a year ago 39% 41% 22% 60% 18% 45% 56% 19% 34% 59% 31% 42% 45%

Not sure 3% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 4% 4% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,664) (1,497) (632) (597) (579) (605) (480) (441) (555) (556) (481) (643) (540)
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34. Employment Status
Which of the following best describes your current employment status?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Full-time 33% 35% 31% 32% 31% 35% 34% 53% 34% 10% 21% 40% 56%

Part-time 14% 15% 13% 13% 20% 18% 22% 15% 13% 8% 16% 14% 10%

Temporarily laid off 1% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 0%

Unemployed 9% 12% 7% 8% 14% 14% 20% 10% 7% 1% 13% 5% 3%

Retired 22% 21% 22% 26% 11% 8% 0% 0% 16% 72% 20% 26% 19%

Permanently disabled 8% 8% 9% 9% 7% 6% 1% 5% 17% 6% 14% 5% 2%

Homemaker 6% 1% 11% 7% 3% 10% 5% 9% 8% 2% 7% 5% 5%

Student 4% 3% 4% 2% 13% 6% 16% 1% 0% 0% 4% 2% 1%

Other 3% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 4% 4% 2% 4% 1% 3%

Totals 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,664) (738) (926) (1,145) (214) (180) (245) (286) (656) (477) (690) (464) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Full-time 33% 37% 41% 34% 37% 28% 34% 42% 27% 35% 38% 34% 27%

Part-time 14% 13% 13% 11% 16% 12% 15% 12% 17% 13% 16% 15% 10%

Temporarily laid off 1% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

Unemployed 9% 6% 7% 5% 11% 10% 7% 11% 11% 6% 12% 6% 10%

Retired 22% 26% 22% 33% 18% 19% 28% 17% 18% 33% 11% 26% 27%

Permanently disabled 8% 7% 8% 6% 8% 11% 6% 7% 11% 5% 7% 6% 12%

Homemaker 6% 5% 4% 6% 4% 8% 6% 3% 8% 5% 5% 5% 8%

Student 4% 2% 2% 0% 4% 7% 0% 4% 6% 1% 6% 2% 4%

Other 3% 3% 2% 4% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 98% 99% 101%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Unweighted N (1,664) (1,497) (632) (597) (579) (605) (480) (441) (555) (556) (481) (643) (540)
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35. Enrolled Student
Are you currently enrolled as a student?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Full-time student 5% 4% 6% 3% 9% 11% 20% 2% 1% 0% 6% 4% 2%

Part-time student 4% 5% 3% 2% 9% 8% 13% 3% 1% 1% 4% 4% 3%

Not a student 91% 92% 91% 94% 82% 81% 67% 95% 98% 99% 90% 92% 95%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,664) (738) (926) (1,145) (214) (180) (245) (286) (656) (477) (690) (464) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Full-time student 5% 3% 4% 1% 5% 7% 3% 5% 7% 3% 7% 4% 4%

Part-time student 4% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 5% 2% 6% 2% 4%

Not a student 91% 94% 93% 96% 91% 89% 94% 90% 88% 95% 87% 94% 92%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,664) (1,497) (632) (597) (579) (605) (480) (441) (555) (556) (481) (643) (540)
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36. Student Job
Do you have a job outside of school?
Asked of students

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Full-time job 11% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ 12% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Part-time job 40% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ 39% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
No job outside of school 50% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ 49% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

Totals 101% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ 100% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Unweighted N (42) (24) (18) (14) (16) (9) (34) (4) (4) (0) (24) (6) (4)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Full-time job 11% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Part-time job 40% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
No job outside of school 50% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

Totals 101% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Unweighted N (42) (28) (10) (1) (15) (24) (3) (15) (15) (5) (18) (13) (11)
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37A. Friend or Enemy — Russia
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 2% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 4% 1% 2% 3% 2% 1%

Friendly 6% 7% 4% 4% 9% 11% 13% 7% 3% 1% 6% 3% 6%

Unfriendly 23% 24% 22% 25% 16% 20% 20% 24% 26% 20% 23% 27% 21%

Enemy 58% 61% 55% 61% 50% 49% 48% 47% 61% 73% 53% 60% 67%

Not sure 11% 5% 17% 9% 20% 18% 16% 18% 8% 4% 15% 8% 5%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,657) (736) (921) (1,140) (213) (180) (245) (285) (652) (475) (687) (463) (338)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 2% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 4% 1% 2%

Friendly 6% 5% 5% 4% 8% 3% 7% 4% 6% 6% 10% 4% 4%

Unfriendly 23% 23% 18% 28% 19% 25% 25% 18% 26% 26% 22% 23% 25%

Enemy 58% 62% 67% 60% 62% 55% 56% 68% 53% 60% 53% 64% 55%

Not sure 11% 8% 8% 7% 9% 15% 9% 7% 13% 7% 12% 8% 15%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,657) (1,490) (626) (596) (575) (604) (478) (440) (551) (554) (480) (638) (539)
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37B. Friend or Enemy — Ukraine
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 32% 33% 30% 32% 26% 27% 30% 29% 33% 34% 29% 32% 45%

Friendly 38% 44% 32% 40% 35% 33% 36% 35% 39% 42% 35% 41% 38%

Unfriendly 9% 9% 9% 7% 10% 13% 8% 9% 9% 7% 9% 10% 6%

Enemy 6% 6% 7% 7% 7% 2% 6% 8% 7% 4% 8% 5% 3%

Not sure 15% 8% 23% 14% 22% 24% 20% 19% 12% 13% 20% 13% 8%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,659) (737) (922) (1,141) (214) (179) (245) (285) (655) (474) (687) (462) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 32% 34% 49% 19% 50% 24% 21% 49% 31% 22% 32% 36% 26%

Friendly 38% 39% 34% 46% 33% 39% 42% 32% 41% 41% 33% 39% 41%

Unfriendly 9% 10% 6% 14% 6% 8% 12% 6% 7% 13% 11% 7% 8%

Enemy 6% 5% 1% 8% 2% 7% 11% 3% 6% 10% 6% 7% 7%

Not sure 15% 12% 9% 13% 9% 22% 15% 9% 15% 15% 18% 11% 18%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,659) (1,493) (630) (597) (576) (603) (480) (439) (553) (555) (481) (638) (540)
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37C. Friend or Enemy — China
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 3% 4% 2% 2% 8% 7% 5% 6% 1% 1% 3% 2% 3%

Friendly 10% 11% 9% 9% 11% 15% 17% 12% 8% 5% 11% 10% 8%

Unfriendly 33% 33% 32% 35% 23% 30% 34% 30% 34% 32% 28% 38% 41%

Enemy 41% 45% 37% 43% 37% 29% 26% 35% 45% 54% 38% 42% 43%

Not sure 13% 7% 19% 11% 21% 20% 18% 17% 12% 8% 19% 8% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,656) (736) (920) (1,140) (213) (179) (242) (286) (654) (474) (690) (463) (335)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 3% 3% 4% 2% 5% 2% 2% 3% 5% 1% 5% 2% 2%

Friendly 10% 9% 10% 7% 13% 9% 9% 10% 14% 8% 11% 11% 8%

Unfriendly 33% 34% 44% 24% 40% 33% 24% 44% 36% 22% 33% 32% 34%

Enemy 41% 44% 30% 63% 30% 40% 53% 30% 34% 60% 35% 44% 42%

Not sure 13% 10% 12% 5% 12% 16% 11% 13% 11% 10% 15% 11% 14%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,656) (1,490) (631) (593) (577) (603) (476) (440) (554) (551) (480) (639) (537)
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37D. Friend or Enemy — Taiwan
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 27% 37% 18% 29% 21% 22% 13% 22% 30% 41% 20% 28% 42%

Friendly 35% 39% 31% 37% 27% 25% 29% 32% 38% 39% 33% 38% 37%

Unfriendly 6% 7% 6% 5% 7% 13% 12% 9% 4% 1% 7% 6% 5%

Enemy 2% 2% 2% 2% 3% 0% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 2%

Not sure 30% 15% 43% 27% 42% 39% 42% 35% 26% 18% 37% 26% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,650) (732) (918) (1,135) (213) (178) (243) (283) (652) (472) (686) (461) (335)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 27% 31% 30% 33% 28% 25% 28% 29% 24% 33% 24% 34% 23%

Friendly 35% 37% 37% 38% 36% 32% 37% 36% 35% 38% 30% 34% 40%

Unfriendly 6% 5% 4% 6% 6% 6% 7% 8% 6% 5% 11% 4% 5%

Enemy 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 4% 1%

Not sure 30% 25% 27% 21% 29% 34% 26% 25% 33% 22% 33% 24% 32%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,650) (1,484) (627) (593) (574) (601) (475) (439) (551) (548) (478) (639) (533)
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37E. Friend or Enemy — Pakistan
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 3% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 4% 4% 2% 1%

Friendly 14% 17% 11% 13% 15% 13% 14% 13% 14% 15% 10% 13% 21%

Unfriendly 30% 36% 24% 31% 27% 25% 24% 28% 31% 34% 29% 33% 34%

Enemy 19% 19% 18% 20% 12% 17% 13% 20% 21% 18% 17% 19% 18%

Not sure 36% 25% 46% 34% 43% 43% 47% 38% 31% 29% 41% 32% 25%

Totals 102% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,661) (738) (923) (1,143) (213) (180) (245) (286) (654) (476) (689) (464) (338)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2%

Friendly 14% 15% 17% 12% 18% 11% 13% 16% 15% 13% 14% 16% 11%

Unfriendly 30% 32% 30% 36% 27% 31% 32% 32% 28% 34% 27% 34% 28%

Enemy 19% 19% 12% 27% 13% 16% 27% 12% 17% 25% 19% 17% 20%

Not sure 36% 31% 38% 23% 40% 40% 26% 37% 38% 26% 38% 30% 39%

Totals 102% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,661) (1,494) (631) (595) (578) (605) (478) (441) (555) (554) (480) (641) (540)
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37F. Friend or Enemy — Iran
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 2% 1% 2% 1% 6% 3% 2% 3% 1% 0% 2% 1% 1%

Friendly 4% 5% 3% 3% 7% 8% 8% 7% 2% 1% 3% 3% 7%

Unfriendly 22% 21% 22% 19% 26% 26% 28% 28% 18% 13% 20% 24% 23%

Enemy 55% 63% 48% 63% 36% 39% 36% 40% 63% 77% 51% 60% 61%

Not sure 17% 10% 25% 15% 26% 24% 26% 22% 15% 9% 24% 12% 9%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,660) (736) (924) (1,141) (214) (180) (245) (286) (653) (476) (689) (462) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 2% 2% 2% 1% 4% 1% 0% 1% 3% 1% 2% 1% 2%

Friendly 4% 4% 5% 2% 7% 2% 3% 5% 5% 3% 7% 4% 2%

Unfriendly 22% 21% 28% 14% 24% 25% 14% 29% 27% 12% 24% 22% 19%

Enemy 55% 60% 48% 76% 46% 51% 70% 45% 51% 71% 48% 59% 58%

Not sure 17% 13% 17% 8% 19% 20% 13% 19% 15% 12% 19% 14% 20%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,660) (1,493) (632) (594) (579) (604) (477) (441) (555) (552) (480) (641) (539)
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37G. Friend or Enemy — Yemen
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 3% 3% 2% 1% 5% 5% 4% 2% 3% 1% 3% 2% 3%

Friendly 9% 8% 9% 6% 17% 12% 18% 10% 6% 3% 8% 9% 10%

Unfriendly 23% 26% 20% 22% 27% 19% 19% 24% 23% 24% 22% 22% 30%

Enemy 27% 36% 19% 31% 10% 19% 16% 22% 29% 40% 22% 29% 33%

Not sure 39% 27% 50% 39% 40% 46% 43% 42% 39% 32% 46% 39% 25%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,657) (734) (923) (1,142) (212) (179) (244) (284) (654) (475) (685) (463) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 3% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 2% 4%

Friendly 9% 8% 10% 5% 11% 10% 5% 10% 12% 5% 12% 7% 8%

Unfriendly 23% 25% 29% 23% 25% 23% 19% 31% 20% 20% 25% 23% 20%

Enemy 27% 30% 21% 42% 20% 24% 37% 18% 23% 40% 24% 30% 27%

Not sure 39% 35% 38% 29% 40% 40% 36% 40% 42% 31% 38% 38% 41%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,657) (1,493) (630) (596) (577) (603) (477) (440) (551) (555) (478) (642) (537)
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37H. Friend or Enemy — Israel
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 42% 48% 36% 45% 26% 34% 29% 34% 46% 56% 36% 43% 52%

Friendly 27% 29% 25% 26% 30% 30% 33% 27% 25% 25% 25% 27% 32%

Unfriendly 7% 7% 7% 6% 7% 13% 8% 10% 6% 4% 8% 8% 4%

Enemy 7% 7% 7% 7% 7% 4% 8% 10% 7% 2% 9% 6% 3%

Not sure 17% 10% 25% 16% 30% 19% 22% 19% 17% 13% 22% 15% 9%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,654) (734) (920) (1,138) (213) (179) (243) (285) (653) (473) (686) (461) (338)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 42% 49% 36% 66% 34% 36% 56% 34% 35% 60% 36% 48% 40%

Friendly 27% 27% 33% 19% 36% 26% 19% 32% 34% 18% 30% 24% 27%

Unfriendly 7% 6% 7% 4% 8% 7% 6% 8% 10% 3% 8% 7% 7%

Enemy 7% 5% 7% 2% 5% 9% 7% 10% 5% 5% 8% 7% 5%

Not sure 17% 14% 17% 9% 18% 22% 12% 16% 16% 13% 18% 14% 20%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,654) (1,489) (628) (594) (576) (603) (475) (438) (552) (554) (477) (640) (537)

80



The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

37I. Friend or Enemy — Palestine
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 3% 3% 2% 3% 4% 3% 4% 4% 2% 1% 3% 3% 2%

Friendly 13% 13% 13% 11% 21% 17% 19% 14% 10% 11% 13% 11% 15%

Unfriendly 30% 33% 26% 31% 24% 27% 27% 27% 29% 35% 25% 34% 36%

Enemy 26% 32% 20% 29% 13% 20% 15% 22% 32% 30% 24% 29% 25%

Not sure 29% 18% 39% 27% 38% 33% 35% 33% 26% 23% 34% 24% 22%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,658) (737) (921) (1,140) (213) (180) (245) (284) (653) (476) (688) (463) (337)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 3% 3% 5% 2% 3% 4% 1% 4% 3% 2% 2% 3% 3%

Friendly 13% 13% 20% 5% 21% 10% 8% 23% 12% 7% 15% 13% 11%

Unfriendly 30% 34% 35% 33% 30% 28% 30% 31% 35% 28% 31% 30% 28%

Enemy 26% 26% 12% 43% 14% 23% 41% 12% 19% 44% 23% 30% 25%

Not sure 29% 23% 27% 17% 32% 35% 19% 30% 31% 19% 29% 24% 34%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,658) (1,492) (630) (595) (576) (603) (479) (438) (554) (554) (479) (641) (538)
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37J. Friend or Enemy — South Africa
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 9% 11% 8% 9% 9% 12% 10% 9% 10% 8% 8% 11% 11%

Friendly 36% 39% 34% 36% 39% 36% 39% 34% 36% 37% 31% 41% 44%

Unfriendly 14% 19% 10% 15% 14% 10% 10% 16% 13% 19% 14% 15% 17%

Enemy 4% 5% 3% 4% 3% 7% 4% 6% 4% 2% 4% 4% 3%

Not sure 36% 26% 45% 37% 36% 34% 37% 35% 37% 33% 43% 29% 25%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,659) (738) (921) (1,143) (212) (179) (245) (286) (652) (476) (687) (464) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 9% 9% 10% 8% 11% 7% 10% 13% 9% 8% 11% 9% 8%

Friendly 36% 40% 46% 34% 45% 35% 29% 43% 39% 32% 38% 37% 34%

Unfriendly 14% 15% 14% 18% 13% 14% 17% 11% 15% 19% 12% 19% 12%

Enemy 4% 3% 1% 5% 1% 4% 7% 3% 3% 6% 7% 3% 3%

Not sure 36% 33% 29% 35% 31% 40% 37% 29% 34% 35% 33% 32% 42%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,659) (1,492) (630) (595) (578) (603) (478) (440) (553) (554) (480) (640) (539)
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37K. Friend or Enemy — Bangladesh
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 4% 5% 3% 3% 7% 6% 5% 3% 4% 3% 3% 4% 4%

Friendly 18% 24% 13% 17% 19% 20% 18% 17% 19% 19% 14% 20% 27%

Unfriendly 14% 18% 11% 15% 14% 14% 15% 13% 14% 16% 15% 13% 15%

Enemy 4% 4% 5% 5% 5% 2% 6% 5% 4% 3% 5% 5% 3%

Not sure 59% 49% 69% 60% 55% 59% 56% 61% 59% 60% 64% 58% 51%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,659) (737) (922) (1,140) (214) (180) (245) (286) (654) (474) (688) (464) (338)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 4% 4% 5% 2% 5% 3% 3% 4% 5% 3% 5% 4% 2%

Friendly 18% 20% 22% 19% 24% 14% 17% 23% 17% 18% 19% 20% 16%

Unfriendly 14% 15% 12% 18% 13% 15% 15% 15% 16% 14% 16% 13% 14%

Enemy 4% 4% 3% 6% 3% 3% 7% 2% 4% 6% 8% 4% 2%

Not sure 59% 57% 58% 55% 55% 64% 58% 57% 58% 58% 52% 59% 66%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,659) (1,493) (631) (594) (578) (604) (477) (441) (553) (553) (480) (640) (539)
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38. Sympathize with Russia or Ukraine
In the conflict between Russia and Ukraine, are your sympathies more with...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 4% 5% 4% 4% 4% 4% 6% 6% 3% 3% 5% 5% 3%

About equal 15% 15% 15% 13% 21% 20% 27% 18% 11% 7% 15% 16% 11%

Ukraine 67% 70% 65% 72% 52% 59% 54% 59% 72% 83% 64% 69% 79%

Not sure 13% 10% 16% 11% 23% 17% 14% 18% 13% 6% 17% 10% 6%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,658) (738) (920) (1,142) (212) (179) (244) (286) (655) (473) (689) (461) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia 4% 4% 2% 5% 3% 5% 5% 3% 4% 6% 5% 3% 6%

About equal 15% 13% 9% 15% 11% 15% 19% 12% 17% 16% 19% 15% 12%

Ukraine 67% 72% 82% 66% 78% 64% 60% 79% 68% 63% 63% 71% 68%

Not sure 13% 11% 7% 14% 8% 16% 15% 6% 11% 15% 13% 12% 14%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,658) (1,493) (630) (595) (577) (603) (478) (439) (554) (553) (479) (640) (539)
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39. Currently Winning in Ukraine
In the war between Russia and Ukraine, who do you think is currently winning?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 21% 25% 18% 21% 25% 26% 34% 26% 18% 11% 22% 22% 20%

Ukraine 18% 20% 15% 18% 16% 20% 16% 15% 20% 18% 17% 18% 20%

Neither 37% 39% 35% 39% 26% 34% 23% 32% 40% 51% 35% 39% 41%

Not sure 24% 15% 32% 23% 33% 20% 27% 27% 23% 19% 26% 21% 19%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,658) (736) (922) (1,140) (214) (179) (244) (285) (655) (474) (689) (461) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia 21% 19% 14% 23% 16% 22% 26% 14% 22% 27% 27% 20% 18%

Ukraine 18% 18% 23% 13% 24% 17% 12% 22% 21% 11% 17% 20% 15%

Neither 37% 39% 39% 42% 35% 39% 37% 38% 35% 40% 32% 37% 42%

Not sure 24% 24% 25% 22% 25% 22% 25% 26% 22% 22% 24% 23% 25%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,658) (1,492) (631) (595) (578) (603) (477) (439) (555) (552) (480) (641) (537)
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40. More Likely to Win - Russia or Ukraine
Who is more likely to be the eventual winner of the conflict between Russia and Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 28% 33% 23% 30% 17% 32% 31% 30% 27% 24% 27% 29% 29%

Ukraine 24% 26% 22% 24% 23% 24% 22% 20% 26% 28% 21% 25% 31%

Equally likely 15% 16% 13% 13% 17% 18% 22% 13% 13% 12% 15% 14% 13%

Not sure 34% 24% 43% 33% 43% 25% 25% 37% 34% 36% 37% 31% 27%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,663) (738) (925) (1,144) (214) (180) (245) (286) (656) (476) (690) (463) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia 28% 27% 18% 35% 18% 29% 37% 20% 25% 38% 29% 27% 28%

Ukraine 24% 26% 35% 17% 34% 22% 15% 33% 27% 15% 25% 26% 21%

Equally likely 15% 14% 12% 15% 13% 14% 16% 14% 16% 15% 17% 12% 15%

Not sure 34% 34% 35% 33% 34% 34% 32% 32% 31% 32% 30% 35% 36%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,663) (1,496) (631) (597) (578) (605) (480) (440) (555) (556) (481) (642) (540)
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41. Favor More Military Aid to Ukraine
Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of military aid to Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing military aid to Ukraine 27% 33% 22% 26% 28% 32% 29% 26% 26% 30% 26% 27% 34%

Decreasing military aid to Ukraine 29% 29% 29% 31% 16% 30% 23% 29% 34% 28% 30% 29% 27%

Maintaining the same amount of military aid to
Ukraine 28% 27% 28% 27% 34% 25% 28% 28% 26% 30% 23% 32% 30%

Not sure 16% 11% 20% 16% 22% 13% 20% 17% 15% 12% 21% 12% 9%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,662) (738) (924) (1,145) (212) (180) (245) (286) (654) (477) (689) (463) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Increasing military aid to Ukraine 27% 29% 46% 12% 44% 22% 16% 45% 30% 14% 32% 27% 23%

Decreasing military aid to Ukraine 29% 30% 13% 50% 13% 30% 45% 14% 25% 46% 24% 32% 32%

Maintaining the same amount of military aid to
Ukraine 28% 29% 31% 26% 33% 27% 23% 30% 31% 25% 27% 29% 27%

Not sure 16% 12% 10% 12% 10% 21% 16% 11% 14% 15% 17% 12% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,662) (1,496) (631) (597) (578) (604) (480) (440) (555) (556) (480) (642) (540)
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42. Preferred Outcome of Russia-Ukraine War
Which of the following is closest to your preferred outcome of the war between Russia and Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia returns all the lands it captured in 2014
and in the current war 44% 47% 41% 47% 32% 36% 34% 37% 49% 53% 39% 46% 56%

Russia retains control of Crimea, which it
captured from Ukraine in 2014, but returns
the lands it captured from Ukraine in the
current war 19% 20% 19% 21% 13% 22% 21% 17% 19% 22% 19% 22% 19%

Russia keeps whatever land it controls now 9% 9% 8% 8% 10% 13% 11% 10% 8% 6% 10% 8% 9%

Russia takes control of all of Ukraine 4% 5% 2% 3% 6% 4% 7% 5% 2% 2% 3% 4% 1%

Not sure 24% 19% 30% 22% 40% 24% 27% 31% 22% 18% 29% 20% 15%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,660) (736) (924) (1,143) (212) (180) (243) (286) (654) (477) (688) (463) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia returns all the lands it captured in 2014
and in the current war 44% 49% 61% 39% 53% 44% 35% 62% 41% 39% 36% 50% 45%

Russia retains control of Crimea, which it
captured from Ukraine in 2014, but returns
the lands it captured from Ukraine in the
current war 19% 21% 17% 25% 18% 16% 25% 14% 22% 24% 21% 19% 18%

Russia keeps whatever land it controls now 9% 9% 6% 12% 7% 10% 9% 7% 8% 11% 9% 8% 9%

Russia takes control of all of Ukraine 4% 2% 1% 3% 3% 2% 6% 2% 5% 4% 6% 2% 2%

Not sure 24% 20% 16% 21% 19% 29% 25% 15% 24% 22% 28% 20% 26%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,660) (1,494) (630) (596) (577) (603) (480) (439) (553) (556) (480) (642) (538)
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43. Likely Outcome of Russia-Ukraine War
Which of the following do you think is the most likely outcome of the war between Russia and Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia returns all the lands it captured in 2014
and in the current war 9% 11% 8% 8% 18% 7% 13% 7% 9% 10% 11% 6% 10%

Russia retains control of Crimea, which it
captured from Ukraine in 2014, but returns
the lands it captured from Ukraine in the
current war 23% 25% 20% 23% 15% 26% 24% 20% 23% 24% 19% 24% 31%

Russia keeps whatever land it controls now 26% 29% 24% 29% 11% 27% 25% 26% 23% 32% 23% 31% 33%

Russia takes control of all of Ukraine 11% 13% 9% 10% 14% 10% 13% 10% 12% 7% 12% 10% 8%

Not sure 31% 22% 39% 29% 42% 29% 25% 37% 32% 27% 36% 28% 17%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,654) (734) (920) (1,139) (213) (177) (239) (286) (656) (473) (684) (464) (337)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia returns all the lands it captured in 2014
and in the current war 9% 9% 12% 6% 15% 7% 6% 9% 13% 6% 11% 8% 9%

Russia retains control of Crimea, which it
captured from Ukraine in 2014, but returns
the lands it captured from Ukraine in the
current war 23% 25% 29% 23% 28% 21% 19% 31% 22% 21% 23% 26% 19%

Russia keeps whatever land it controls now 26% 28% 25% 31% 23% 27% 29% 29% 24% 29% 22% 29% 28%

Russia takes control of all of Ukraine 11% 9% 6% 13% 8% 12% 13% 6% 13% 13% 12% 10% 11%

Not sure 31% 29% 28% 28% 27% 34% 32% 25% 28% 30% 32% 27% 33%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,654) (1,490) (629) (596) (573) (602) (479) (439) (550) (555) (478) (638) (538)
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44. Likelihood of Invasion Leading to Larger War
How likely do you think it is that the Russian invasion of Ukraine will lead to a wider war in Europe?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 11% 14% 9% 9% 17% 16% 13% 13% 11% 10% 13% 9% 11%

Somewhat likely 39% 38% 40% 41% 27% 41% 38% 36% 41% 41% 39% 44% 33%

Not very likely 24% 27% 22% 26% 18% 21% 24% 21% 24% 28% 19% 27% 35%

Not likely at all 6% 7% 4% 6% 9% 5% 8% 6% 5% 6% 6% 5% 6%

Not sure 19% 14% 25% 18% 29% 17% 16% 24% 20% 15% 22% 15% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,663) (738) (925) (1,145) (213) (180) (245) (286) (655) (477) (690) (463) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very likely 11% 10% 9% 11% 12% 12% 11% 11% 11% 11% 14% 10% 11%

Somewhat likely 39% 38% 40% 37% 38% 38% 42% 35% 44% 40% 39% 37% 43%

Not very likely 24% 27% 25% 28% 24% 26% 23% 28% 25% 24% 23% 29% 21%

Not likely at all 6% 7% 6% 7% 6% 5% 6% 7% 5% 6% 6% 6% 5%

Not sure 19% 18% 19% 16% 20% 19% 19% 18% 14% 19% 20% 18% 20%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 102% 100% 100%

Unweighted N (1,663) (1,496) (631) (597) (578) (605) (480) (441) (554) (556) (480) (643) (540)
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45. Sympathies with Israel or Palestinians
In the Israeli-Palestinian conflict, are your sympathies more with...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Israelis 39% 43% 35% 44% 20% 30% 22% 27% 46% 56% 35% 41% 46%

About equal 27% 28% 27% 25% 35% 35% 34% 33% 21% 24% 28% 25% 28%

The Palestinians 18% 17% 18% 15% 20% 21% 30% 22% 13% 8% 16% 21% 20%

Not sure 16% 12% 20% 15% 25% 14% 14% 19% 19% 13% 21% 13% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,663) (738) (925) (1,145) (213) (180) (245) (285) (656) (477) (689) (464) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The Israelis 39% 45% 24% 70% 24% 32% 61% 16% 35% 65% 30% 42% 43%

About equal 27% 26% 36% 16% 36% 25% 21% 35% 34% 18% 35% 23% 25%

The Palestinians 18% 16% 27% 4% 27% 20% 5% 37% 16% 5% 20% 20% 12%

Not sure 16% 13% 13% 10% 13% 23% 13% 12% 15% 11% 15% 14% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,663) (1,496) (632) (597) (578) (605) (480) (441) (554) (556) (481) (642) (540)
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46. Importance of Protecting Israel
Thinking about U.S. policies toward the Middle East, how important a goal should it be to protect Israel?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very important 37% 41% 33% 40% 26% 34% 23% 26% 39% 58% 34% 38% 44%

Somewhat important 24% 25% 23% 25% 28% 22% 23% 24% 26% 22% 22% 26% 26%

Not too important 11% 12% 10% 11% 10% 10% 15% 10% 13% 6% 11% 12% 12%

Not at all important 9% 10% 9% 8% 7% 17% 15% 14% 7% 3% 12% 9% 8%

Not sure 18% 12% 24% 16% 29% 18% 24% 25% 15% 11% 22% 16% 11%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,659) (735) (924) (1,141) (214) (180) (244) (285) (654) (476) (687) (463) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very important 37% 44% 26% 66% 27% 27% 58% 20% 29% 63% 33% 40% 38%

Somewhat important 24% 26% 33% 17% 32% 24% 16% 28% 33% 14% 27% 23% 23%

Not too important 11% 10% 15% 5% 14% 13% 7% 18% 14% 5% 11% 12% 11%

Not at all important 9% 7% 10% 3% 8% 13% 7% 14% 8% 7% 11% 9% 9%

Not sure 18% 14% 16% 9% 19% 22% 13% 20% 17% 11% 18% 16% 20%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,659) (1,492) (630) (595) (578) (602) (479) (440) (554) (555) (481) (642) (536)
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47. Favor More Military Aid to Israel
Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of military aid to Israel?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing military aid to Israel 22% 28% 16% 23% 17% 25% 21% 16% 23% 28% 20% 25% 24%

Decreasing military aid to Israel 29% 29% 29% 27% 19% 34% 34% 34% 29% 17% 29% 27% 33%

Maintaining the same amount of military aid to
Israel 33% 31% 34% 33% 38% 27% 29% 28% 31% 43% 31% 35% 33%

Not sure 17% 12% 21% 17% 26% 15% 16% 22% 17% 12% 21% 13% 10%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,662) (737) (925) (1,143) (214) (180) (245) (284) (656) (477) (689) (464) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Increasing military aid to Israel 22% 25% 12% 41% 15% 17% 35% 10% 18% 38% 21% 22% 23%

Decreasing military aid to Israel 29% 27% 39% 13% 36% 32% 17% 47% 26% 17% 27% 30% 29%

Maintaining the same amount of military aid to
Israel 33% 36% 36% 36% 35% 30% 33% 29% 39% 34% 36% 33% 29%

Not sure 17% 12% 13% 10% 15% 21% 14% 14% 17% 11% 16% 15% 20%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,662) (1,495) (632) (596) (579) (604) (479) (440) (555) (555) (480) (643) (539)
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48. Favor More Humanitarian Aid to Palestinians
Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of humanitarian aid to the Palestinians?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing humanitarian aid to the Palestinians 30% 31% 28% 27% 28% 35% 40% 35% 25% 22% 26% 30% 40%

Decreasing humanitarian aid to the
Palestinians 22% 25% 19% 24% 7% 22% 16% 18% 27% 25% 21% 23% 24%

Maintaining the same amount of humanitarian
aid to the Palestinians 26% 26% 26% 26% 30% 25% 25% 23% 24% 32% 25% 28% 26%

Not sure 23% 18% 27% 22% 35% 19% 20% 25% 24% 21% 28% 19% 11%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,661) (737) (924) (1,143) (213) (180) (244) (286) (655) (476) (688) (463) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Increasing humanitarian aid to the Palestinians 30% 32% 53% 11% 50% 27% 12% 59% 29% 11% 36% 30% 22%

Decreasing humanitarian aid to the
Palestinians 22% 24% 6% 43% 9% 20% 38% 6% 19% 41% 15% 24% 26%

Maintaining the same amount of humanitarian
aid to the Palestinians 26% 27% 28% 26% 27% 24% 27% 23% 30% 26% 27% 27% 24%

Not sure 23% 17% 13% 20% 15% 29% 24% 12% 22% 22% 22% 18% 27%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,661) (1,494) (632) (596) (578) (604) (479) (441) (554) (554) (480) (643) (538)
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49. Harshness of Israeli Government Response
Do you think that the Israeli government’s military response to the attack by Hamas has been...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Too harsh 30% 31% 29% 29% 30% 28% 37% 35% 25% 25% 27% 32% 38%

About right 29% 33% 26% 29% 31% 35% 33% 21% 28% 36% 27% 31% 33%

Not harsh enough 17% 21% 14% 21% 5% 12% 9% 10% 23% 24% 17% 19% 16%

Not sure 23% 15% 32% 21% 34% 25% 20% 33% 24% 15% 30% 18% 13%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,659) (736) (923) (1,143) (212) (180) (245) (282) (655) (477) (687) (464) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Too harsh 30% 31% 51% 9% 47% 31% 12% 56% 32% 10% 34% 33% 24%

About right 29% 32% 24% 41% 28% 26% 34% 21% 33% 37% 31% 28% 30%

Not harsh enough 17% 18% 5% 33% 6% 15% 32% 3% 13% 35% 11% 19% 21%

Not sure 23% 19% 20% 16% 20% 28% 22% 21% 23% 18% 24% 20% 26%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,659) (1,493) (632) (596) (579) (601) (479) (440) (553) (556) (478) (643) (538)
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50. Goal of Israel Ground Invasion
Which comes closest to your view of what the ultimate goal of Israel’s ground invasion in Gaza should be?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Immediate ceasefire 16% 15% 17% 14% 22% 20% 28% 15% 14% 9% 18% 14% 14%

Targeted raids to recover hostages 10% 9% 10% 9% 11% 13% 12% 9% 10% 9% 10% 13% 9%

Defeating Hamas and then pulling out of Gaza 12% 15% 8% 12% 10% 13% 7% 11% 13% 16% 10% 17% 10%

Defeating Hamas and giving control of Gaza to
the Palestinian Authority or some other group 21% 24% 17% 22% 17% 16% 15% 20% 21% 27% 17% 21% 32%

Defeating Hamas and occupying Gaza 18% 22% 14% 19% 7% 14% 13% 15% 19% 23% 17% 16% 23%

Not sure 24% 14% 33% 22% 33% 24% 26% 31% 23% 16% 29% 20% 12%

Totals 101% 99% 99% 98% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,661) (738) (923) (1,142) (214) (180) (245) (286) (654) (476) (690) (463) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Immediate ceasefire 16% 15% 23% 7% 19% 21% 8% 27% 16% 9% 18% 17% 14%

Targeted raids to recover hostages 10% 10% 12% 8% 12% 7% 10% 14% 9% 8% 11% 10% 9%

Defeating Hamas and then pulling out of Gaza 12% 13% 11% 14% 13% 11% 12% 11% 13% 14% 10% 15% 10%

Defeating Hamas and giving control of Gaza to
the Palestinian Authority or some other group 21% 23% 24% 23% 23% 19% 20% 20% 22% 21% 22% 20% 20%

Defeating Hamas and occupying Gaza 18% 19% 9% 30% 12% 15% 27% 11% 15% 30% 15% 19% 20%

Not sure 24% 20% 20% 19% 21% 28% 23% 17% 25% 19% 24% 19% 28%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,661) (1,494) (631) (595) (578) (605) (478) (441) (552) (556) (481) (641) (539)
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51. Is There A Genocide in Palestine
Do you think that Israel is committing genocide against Palestinian civilians?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 35% 33% 36% 30% 40% 46% 49% 43% 28% 21% 32% 37% 37%

No 36% 45% 27% 41% 18% 30% 24% 22% 42% 52% 31% 40% 43%

Not sure 29% 21% 37% 29% 43% 24% 27% 35% 29% 27% 37% 23% 20%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,659) (735) (924) (1,143) (211) (180) (245) (283) (655) (476) (687) (464) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 35% 32% 50% 12% 49% 36% 18% 60% 36% 15% 43% 34% 27%

No 36% 42% 20% 67% 21% 32% 57% 16% 32% 62% 29% 39% 39%

Not sure 29% 26% 30% 21% 30% 32% 25% 24% 33% 23% 27% 27% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,659) (1,493) (631) (596) (578) (603) (478) (441) (551) (555) (480) (642) (537)
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52. Will Israel War Lead to Wider War
How likely do you think it is that the war between Israel and Hamas will lead to a wider war involving other countries?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 18% 20% 16% 17% 17% 27% 23% 21% 17% 12% 17% 21% 19%

Fairly likely 37% 38% 35% 37% 28% 35% 36% 27% 40% 42% 34% 39% 40%

Not very likely 15% 19% 12% 16% 16% 14% 19% 16% 14% 14% 13% 17% 18%

Not at all likely 3% 4% 3% 3% 6% 6% 3% 3% 2% 5% 4% 4% 2%

Not sure 19% 12% 25% 19% 25% 12% 14% 25% 19% 16% 24% 12% 13%

It already has led to a wider war 8% 7% 9% 8% 9% 6% 5% 8% 8% 11% 8% 7% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,661) (737) (924) (1,143) (213) (180) (244) (286) (654) (477) (689) (464) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very likely 18% 18% 19% 17% 19% 14% 22% 19% 18% 18% 24% 17% 14%

Fairly likely 37% 38% 39% 37% 38% 37% 35% 36% 37% 40% 31% 41% 37%

Not very likely 15% 17% 15% 20% 15% 15% 16% 16% 16% 17% 17% 15% 15%

Not at all likely 3% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 3% 5% 2% 4% 2% 4%

Not sure 19% 17% 17% 17% 16% 20% 20% 17% 15% 18% 18% 15% 23%

It already has led to a wider war 8% 7% 8% 6% 8% 12% 4% 8% 9% 5% 7% 10% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,661) (1,495) (631) (596) (578) (605) (478) (441) (553) (555) (481) (642) (538)
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53. Heard about U.S. Airstrikes in Yemen
How much have you heard in the news about the U.S. military recently launching airstrikes in Yemen targeting the Houthi militia?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 24% 35% 14% 26% 18% 22% 20% 18% 24% 35% 20% 26% 35%

A little 47% 46% 47% 46% 49% 43% 48% 40% 49% 49% 43% 47% 52%

Nothing at all 29% 19% 39% 28% 33% 34% 32% 42% 27% 17% 37% 27% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,659) (736) (923) (1,141) (213) (180) (243) (285) (655) (476) (688) (463) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 24% 28% 29% 27% 26% 23% 24% 26% 22% 29% 26% 27% 20%

A little 47% 51% 53% 50% 51% 43% 47% 50% 45% 48% 43% 48% 49%

Nothing at all 29% 22% 18% 23% 23% 35% 30% 24% 32% 23% 32% 25% 31%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,659) (1,493) (631) (595) (578) (603) (478) (441) (554) (552) (480) (643) (536)
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54. Support U.S. Airstrikes in Yemen
Do you support or oppose recent U.S. airstrikes in Yemen targeting the Iran-allied Houthi militia?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 29% 38% 21% 34% 18% 22% 12% 17% 33% 53% 26% 31% 40%

Somewhat support 23% 27% 19% 21% 25% 24% 25% 19% 24% 21% 21% 24% 26%

Support 52% 65% 40% 55% 43% 45% 38% 36% 58% 74% 46% 55% 66%
Somewhat oppose 9% 7% 10% 7% 9% 15% 17% 7% 7% 4% 8% 11% 6%

Strongly oppose 9% 9% 8% 8% 5% 13% 10% 13% 8% 3% 12% 6% 5%

Oppose 17% 16% 18% 15% 14% 27% 28% 21% 15% 8% 21% 18% 12%
Not sure 31% 19% 42% 30% 43% 27% 35% 43% 27% 18% 33% 27% 22%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,660) (737) (923) (1,142) (213) (180) (244) (285) (654) (477) (689) (463) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly support 29% 34% 26% 45% 25% 26% 38% 21% 25% 44% 24% 33% 31%

Somewhat support 23% 24% 25% 22% 28% 18% 22% 25% 26% 20% 27% 21% 20%

Support 52% 57% 51% 67% 52% 44% 60% 46% 51% 64% 50% 54% 51%
Somewhat oppose 9% 8% 10% 6% 11% 9% 6% 10% 10% 7% 11% 9% 6%

Strongly oppose 9% 7% 10% 4% 8% 12% 6% 12% 8% 7% 8% 9% 9%

Oppose 17% 15% 20% 10% 19% 21% 12% 22% 18% 13% 19% 18% 15%
Not sure 31% 27% 29% 24% 28% 35% 28% 32% 31% 22% 30% 28% 34%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,660) (1,494) (631) (595) (578) (605) (477) (441) (554) (553) (480) (642) (538)
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55. Likelihood of Shutdown
How likely do you think it is that there will be a government shutdown this year?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 9% 9% 9% 9% 7% 15% 10% 13% 9% 5% 10% 7% 10%

Somewhat likely 32% 30% 34% 31% 27% 35% 34% 38% 31% 25% 32% 35% 31%

Not very likely 34% 37% 31% 37% 27% 25% 28% 25% 36% 45% 29% 37% 40%

Not likely at all 10% 11% 9% 9% 18% 10% 9% 7% 11% 14% 11% 10% 8%

Not sure 15% 13% 17% 14% 21% 15% 19% 17% 14% 10% 18% 10% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,662) (738) (924) (1,145) (213) (179) (245) (286) (654) (477) (688) (464) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very likely 9% 9% 9% 9% 8% 10% 10% 10% 10% 9% 12% 9% 8%

Somewhat likely 32% 31% 37% 26% 36% 32% 27% 36% 35% 28% 30% 32% 34%

Not very likely 34% 36% 33% 41% 33% 31% 38% 34% 30% 39% 34% 36% 31%

Not likely at all 10% 11% 8% 14% 10% 10% 11% 7% 11% 13% 8% 10% 13%

Not sure 15% 13% 14% 10% 13% 17% 14% 14% 14% 11% 16% 13% 15%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,662) (1,495) (631) (596) (578) (604) (480) (441) (554) (555) (481) (642) (539)

101



The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

56. Immigrants Make Country Better or Worse
In general, do you think immigration makes the U.S. better off or worse off?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off 32% 35% 30% 30% 38% 34% 41% 34% 29% 27% 27% 35% 45%

Does not make much difference 18% 20% 16% 14% 26% 29% 30% 21% 14% 11% 18% 19% 14%

Worse off 39% 36% 42% 45% 23% 27% 16% 33% 48% 55% 42% 38% 35%

Not sure 10% 9% 12% 11% 13% 10% 13% 12% 9% 7% 12% 8% 6%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,659) (735) (924) (1,143) (214) (177) (243) (284) (656) (476) (685) (464) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Better off 32% 35% 58% 12% 53% 30% 13% 62% 34% 12% 38% 36% 23%

Does not make much difference 18% 17% 20% 11% 22% 21% 11% 19% 26% 10% 22% 15% 17%

Worse off 39% 40% 14% 70% 16% 35% 69% 9% 30% 70% 28% 39% 50%

Not sure 10% 9% 9% 8% 9% 14% 8% 10% 10% 8% 11% 9% 10%

Totals 99% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,659) (1,494) (631) (596) (576) (604) (479) (440) (552) (555) (478) (642) (539)
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57. Believe Asylum Seekers Are Fleeing Persecution
Of the migrants who have sought asylum in the U.S. in recent years, how many do you believe were actually fleeing persecution in their home countries?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Almost all of them 8% 7% 9% 7% 7% 12% 10% 10% 7% 5% 8% 8% 8%

Most of them 20% 19% 22% 20% 19% 19% 24% 20% 19% 19% 17% 24% 25%

About half of them 14% 15% 14% 13% 17% 17% 21% 14% 14% 10% 16% 13% 12%

Some of them 25% 25% 25% 25% 29% 29% 26% 26% 25% 25% 25% 28% 21%

Hardly any of them 22% 26% 17% 25% 8% 19% 8% 16% 26% 34% 21% 21% 26%

Not sure 11% 8% 13% 10% 20% 4% 12% 14% 10% 7% 13% 7% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,657) (735) (922) (1,142) (211) (179) (244) (282) (654) (477) (689) (460) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Almost all of them 8% 8% 14% 2% 13% 7% 3% 18% 5% 2% 10% 8% 6%

Most of them 20% 21% 35% 7% 31% 20% 8% 34% 24% 7% 24% 19% 18%

About half of them 14% 13% 17% 9% 18% 14% 11% 13% 22% 9% 17% 15% 11%

Some of them 25% 25% 21% 28% 23% 23% 30% 19% 27% 29% 24% 28% 24%

Hardly any of them 22% 25% 4% 48% 5% 22% 39% 5% 13% 45% 15% 22% 27%

Not sure 11% 8% 9% 6% 10% 13% 9% 11% 9% 8% 10% 9% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,657) (1,491) (630) (596) (577) (601) (479) (441) (551) (554) (480) (639) (538)
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58. U.S. Government Treatment of Migrants
How humanely do you think the U.S. government currently treats migrants who are seeking asylum in the U.S. because they claim to be fleeing persecution
in their home countries?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very humanely 27% 32% 22% 31% 13% 24% 17% 21% 31% 37% 25% 26% 32%

Somewhat humanely 30% 32% 28% 28% 39% 35% 41% 26% 25% 31% 29% 33% 30%

Not very humanely 19% 17% 21% 19% 17% 21% 19% 25% 19% 13% 17% 21% 22%

Not humanely at all 7% 7% 7% 7% 5% 8% 9% 7% 7% 6% 8% 7% 6%

Not sure 17% 12% 21% 15% 27% 13% 15% 21% 18% 12% 22% 13% 10%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,662) (737) (925) (1,143) (214) (180) (245) (285) (656) (476) (689) (464) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very humanely 27% 31% 14% 52% 16% 21% 45% 12% 22% 46% 23% 29% 29%

Somewhat humanely 30% 30% 34% 25% 37% 27% 26% 31% 39% 25% 37% 28% 26%

Not very humanely 19% 19% 31% 7% 27% 21% 8% 31% 22% 8% 20% 21% 17%

Not humanely at all 7% 6% 10% 3% 8% 10% 3% 15% 3% 5% 6% 8% 7%

Not sure 17% 14% 12% 14% 11% 21% 18% 11% 14% 17% 15% 14% 21%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,662) (1,495) (632) (596) (579) (604) (479) (441) (553) (556) (480) (642) (540)
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59. Pass Military Funding Bill with Migrant Restrictions
Congress is currently debating a bill that includes military funding for Ukraine, Israel, and Taiwan, as well as additional funding for border security. Republicans
in Congress say they will not support the bill without the inclusion of new restrictions on the admission of migrants seeking asylum at the U.S. border. Do
you think that Congress should...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Pass the funding bill, without including new
restrictions on asylum 25% 28% 23% 27% 24% 15% 21% 27% 26% 27% 23% 28% 30%

Pass the funding bill only if new restrictions on
asylum are included 35% 38% 32% 37% 23% 40% 32% 23% 38% 45% 32% 34% 43%

Not pass the funding bill 17% 18% 17% 18% 19% 11% 13% 22% 19% 14% 20% 17% 12%

Not sure 22% 16% 28% 19% 34% 34% 34% 28% 16% 15% 26% 20% 15%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,661) (737) (924) (1,144) (213) (179) (244) (285) (656) (476) (689) (462) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Pass the funding bill, without including new
restrictions on asylum 25% 27% 47% 7% 43% 22% 10% 47% 28% 10% 24% 25% 27%

Pass the funding bill only if new restrictions on
asylum are included 35% 39% 23% 58% 24% 30% 52% 21% 29% 56% 33% 36% 35%

Not pass the funding bill 17% 16% 11% 20% 11% 23% 18% 12% 17% 21% 14% 19% 20%

Not sure 22% 18% 19% 15% 22% 25% 19% 20% 27% 13% 29% 20% 18%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,661) (1,494) (630) (597) (579) (603) (479) (441) (553) (556) (480) (641) (540)
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60. Third Party Necessary
Do you think a third major political party is necessary for the United States, or are the Democratic and Republican parties enough to represent Americans?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A third party is necessary in the U.S. 44% 48% 40% 44% 29% 46% 42% 51% 48% 32% 41% 49% 49%

The Democratic and Republican parties are
enough to represent Americans 32% 33% 32% 32% 42% 33% 39% 25% 29% 40% 33% 34% 29%

Not sure 24% 19% 28% 24% 28% 21% 19% 25% 23% 29% 26% 17% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,660) (738) (922) (1,143) (213) (179) (245) (284) (654) (477) (688) (464) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A third party is necessary in the U.S. 44% 43% 44% 41% 40% 57% 33% 51% 49% 34% 40% 48% 43%

The Democratic and Republican parties are
enough to represent Americans 32% 35% 34% 37% 41% 14% 44% 30% 27% 44% 36% 28% 33%

Not sure 24% 22% 22% 22% 19% 29% 23% 19% 24% 22% 24% 24% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,660) (1,494) (629) (597) (576) (604) (480) (439) (555) (556) (479) (642) (539)
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61. Have Ever Voted Third Party
Have you ever voted for a third party or an independent candidate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 29% 32% 25% 32% 16% 23% 18% 25% 38% 30% 23% 31% 40%

No 64% 61% 67% 62% 75% 71% 73% 67% 57% 65% 68% 64% 58%

Not sure 7% 7% 8% 6% 10% 6% 9% 9% 6% 5% 9% 5% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,662) (738) (924) (1,144) (214) (179) (245) (284) (656) (477) (689) (464) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 29% 35% 34% 35% 26% 37% 23% 28% 34% 27% 26% 30% 29%

No 64% 60% 60% 61% 69% 53% 72% 65% 61% 67% 67% 63% 62%

Not sure 7% 5% 6% 4% 6% 10% 6% 7% 5% 6% 6% 7% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,662) (1,495) (631) (597) (578) (605) (479) (440) (554) (556) (480) (642) (540)
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62. Would Ever Vote Third Party
Would you ever vote for a third party or an independent candidate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 46% 50% 42% 48% 35% 42% 42% 50% 53% 36% 42% 49% 57%

No 26% 25% 27% 24% 34% 30% 32% 22% 23% 28% 28% 29% 17%

Not sure 28% 26% 31% 28% 31% 28% 27% 29% 24% 36% 30% 22% 26%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,658) (735) (923) (1,144) (214) (176) (243) (285) (654) (476) (688) (461) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 46% 50% 50% 49% 43% 59% 35% 49% 52% 41% 42% 49% 46%

No 26% 23% 23% 23% 27% 19% 32% 24% 24% 28% 33% 23% 22%

Not sure 28% 28% 27% 28% 30% 23% 33% 28% 24% 30% 26% 28% 31%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,658) (1,492) (632) (593) (578) (604) (476) (441) (551) (554) (478) (642) (538)

108



The Economist /YouGov Poll
January 21 - 23, 2024 - 1664 U.S. Adult Citizens

63. Importance of Political Experience
When thinking about the kind of person you’d like to see as president, which of these do you think would do a better job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Someone with experience in how the political
system works 53% 48% 57% 49% 64% 61% 62% 50% 49% 52% 53% 51% 58%

Someone from outside the existing political
establishment 32% 38% 27% 35% 15% 28% 22% 30% 37% 37% 29% 36% 35%

Not sure 15% 14% 16% 15% 20% 11% 16% 19% 14% 11% 18% 13% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,663) (738) (925) (1,145) (213) (180) (244) (286) (656) (477) (690) (464) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Someone with experience in how the political
system works 53% 51% 72% 28% 74% 45% 38% 67% 59% 35% 62% 52% 45%

Someone from outside the existing political
establishment 32% 35% 15% 58% 16% 35% 46% 19% 26% 51% 24% 33% 39%

Not sure 15% 14% 13% 14% 10% 20% 16% 13% 15% 14% 14% 15% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,663) (1,496) (631) (597) (578) (605) (480) (441) (554) (556) (481) (643) (539)
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64. Awareness of Attorney General
Without looking up the answer, do you know who the attorney general of [state of residence] currently is?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, their name is: [Respondents had the
option to fill in a name] 34% 39% 30% 33% 37% 36% 36% 31% 29% 44% 27% 40% 44%

No, I don’t know 49% 45% 54% 50% 44% 50% 52% 55% 50% 39% 57% 44% 43%

Not sure 16% 17% 16% 17% 19% 14% 12% 14% 20% 17% 16% 16% 13%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,660) (735) (925) (1,143) (214) (178) (245) (285) (654) (476) (688) (464) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes, their name is: [Respondents had the
option to fill in a name] 34% 40% 45% 36% 42% 30% 31% 40% 34% 36% 36% 37% 31%

No, I don’t know 49% 43% 41% 43% 44% 53% 51% 46% 51% 45% 51% 45% 53%

Not sure 16% 17% 14% 21% 14% 17% 18% 14% 15% 19% 13% 19% 17%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,660) (1,493) (631) (596) (578) (604) (478) (441) (554) (554) (479) (642) (539)
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65. Approve of State’s Attorney General
Do you approve or disapprove of the way the attorney general of [state of residence] is handling their job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 15% 10% 11% 19% 7% 13% 10% 11% 16% 8% 14% 19%

Somewhat approve 23% 25% 22% 23% 25% 24% 30% 20% 22% 23% 21% 25% 24%

Approve 36% 39% 32% 35% 44% 31% 43% 31% 32% 39% 29% 39% 44%
Somewhat disapprove 9% 11% 7% 8% 8% 15% 9% 8% 8% 11% 11% 8% 8%

Strongly disapprove 12% 14% 10% 12% 6% 13% 7% 10% 14% 15% 10% 14% 13%

Disapprove 21% 25% 17% 20% 14% 28% 16% 18% 22% 26% 21% 23% 20%
Not sure 44% 36% 51% 45% 41% 41% 41% 52% 45% 35% 50% 38% 36%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,663) (738) (925) (1,144) (214) (180) (245) (286) (656) (476) (690) (464) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 12% 15% 17% 13% 18% 8% 11% 18% 10% 13% 14% 12% 10%

Somewhat approve 23% 24% 26% 22% 28% 18% 24% 21% 29% 22% 27% 20% 24%

Approve 36% 39% 43% 35% 46% 27% 35% 39% 39% 36% 41% 32% 34%
Somewhat disapprove 9% 9% 8% 10% 8% 10% 9% 8% 11% 9% 11% 8% 8%

Strongly disapprove 12% 13% 13% 14% 12% 10% 14% 14% 8% 15% 9% 16% 10%

Disapprove 21% 22% 20% 24% 20% 20% 22% 22% 19% 24% 20% 24% 18%
Not sure 44% 39% 36% 41% 34% 53% 43% 39% 42% 40% 39% 44% 48%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,663) (1,496) (632) (596) (579) (605) (479) (441) (555) (555) (481) (643) (539)
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66. Party of State’s Attorney General
Without looking up the answer, would you say that the attorney general of [state of residence] is a. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Democrat 36% 40% 33% 37% 37% 27% 36% 27% 35% 48% 32% 37% 44%

Republican 34% 38% 30% 34% 30% 39% 27% 36% 35% 37% 28% 42% 36%

Independent 3% 3% 3% 2% 3% 8% 3% 6% 2% 0% 4% 2% 2%

Other 1% 1% 1% 0% 0% 4% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0%

Not sure 26% 19% 33% 26% 30% 23% 33% 30% 28% 14% 35% 18% 18%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,658) (737) (921) (1,141) (213) (180) (245) (285) (652) (476) (687) (463) (340)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Democrat 36% 41% 45% 37% 46% 28% 35% 43% 35% 37% 36% 38% 34%

Republican 34% 36% 34% 40% 31% 33% 38% 34% 31% 40% 31% 37% 33%

Independent 3% 2% 1% 2% 1% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3%

Other 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 0%

Not sure 26% 21% 19% 21% 21% 34% 24% 20% 28% 22% 28% 22% 30%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,658) (1,492) (630) (595) (576) (605) (477) (440) (553) (554) (479) (641) (538)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates January 21 - 23, 2024

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 1, 2022, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights
range from 0.083 to 5.052, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.797.

Number of respondents 1664
1497 (Registered voters)

Margin of error ± 3.1% (adjusted for weighting)
± 2.8% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 46 questions not reported.
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